



Ekstremno leto

Vremenske ujme so precej povečale obseg gasilskih intervencij.

stran 2



Veliko projektov

V pogovoru z županom o sanaciji, protipoplavnih ukrepih, investicijah

stran 3



Cerklje pod Krvavcem

ČASOPIS OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM, 19. DECEMBRA 2023, ŠTEVILKA 4

GG

Srebrni znak za trajnost Nova trgovina

Destinacija Cerklje je prejela srebrni znak Slovenia Green Destination, ki potrjuje uresničevanje zavez na področju trajnostnega turizma.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Cerklje – Cerklje so v Zeleno shemo slovenskega turizma, s katero Slovenska turistična organizacija spodbuja trajnostno delovanje na ravni destinacij in posameznih turističnih ponudnikov, vstopile v letu 2020, ko so prejele bronasti znak Slovenia Green Destination. Ta je potrdil, da destinacija zagotavlja določeno raven trajnosti, obenem je prinesel zavezo, da jo bo ves čas izboljševala. Destinacije morajo za pridobitev znaka izpolnjevati globalne kriterije standarda Green Destinations, ki obsegajo 84 meril, razdeljenih v šest kategorij: destinacijski menedžment, narava in pokrajina, okolje in podnebje, kultura in tradicija, družbe-

na klima in poslovanje turističnih podjetij. Glede na stopnjo doseganja kriterijev je znak lahko bronast, srebrn, zlat ali platinast. Letos, ko je bila izvedena ponovna presoja, je v Cerkljah dobil srebrni lesk.

»Izrednega pomena je, da je destinacija najprej prijetna in prijazna za vse, ki v njej živijo ali delajo.«

»Z znakom Slovenia Green Destination prispevamo svoj košček v mozaik trajnostnega delovanja ter se na slovenskem, evropskem in globalnem trgu pozicioniramo kot okolju in družbi prijazna



Polona Šafner, direktorica Zavoda za turizem Cerklje

/ FOTO: GORAZD KAVČIČ

destinacija. Tokrat so nas ocenjevali po posodobljeni verziji standarda Slovenia Green, ki še bolj poglobljeno preverja trajnostno delovanje destinacij. Kljub temu smo presojo odlično opravili,« je zadovoljna direktorica Zavoda za turizem Cerklje Polona Šafner.

Na lestvici od ena do deset je destinacija Cerklje v ponovni presoji dosegla povprečno oceno 7,7. Kot primera dobre prakse so po besedah direktorice poudarili zavzemanje občine za enotno podobo kraja in ohranjanje kulturne dediščine. »Pohvalili so delitev brezplačnih sadik nageljnov in sofinanciranje obnove kozolcev.« Ob tem je pojasni-

la, da je presoja vključevala ne le obisk zavoda za turizem, pač pa tudi občine in večjih turističnih deležnikov: letališča Fraport, Dvora Jezeršek, RTC Krvavec. »Zelena destinacija namreč ni projekt, naloga ali odgovornost zgolj turistične organizacije. Je nekaj, kar lahko dosežemo samo vsi skupaj – vsi deležniki v destinaciji, tako v javnem, nevladnem kot zasebnem sektorju – in to ne samo v turizmu, temveč na vseh področjih delovanja. Izrednega pomena je, da je destinacija najprej prijetna in prijazna za vse, ki v njej živijo ali delajo. S tem bo takšna tudi za ljudi, ki jo obišejo,« je poudarila.

► 4. stran

ANA JAGODIC DOLŽAN

Cerklje – Nasproti bencinskega servisa v Cerkljah je Spar Slovenija v sodelovanju s podjetjem Tosidos zgradil supermarket z nekaj več kot tisoč kvadratnimi metri površine. Izvršni direktor Jure Petkovšek je ob odprtju nove poslovalnice dejal, da so občani dobili težko pričakovano trgovino, ki sledi sodobnim nakupovalnim trendom. »Prepričani smo, da bo s svojo bogato ponudbo izdelkov in prijetnim ambientom ter uigrano ekipo zaposlenih zadovoljila želje ter pričakovanja krajanov.« V podjetju so ob tem poudarili, da trgovina združuje trajnostne rešitve

in elemente moderne gradnje, za lažji in varnejši dostop pa je bilo v sklopu investicije zgrajeno tudi novo krožišče.

Trem lokalnim organizacijam je Spar Slovenija namenil donacijo v skupni višini tri tisoč evrov. Na podlagi glasovanja, h kateremu je povabil kupce, je polovico sredstev prejelo Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje; namenilo jih bo za nakup nove gasilske opreme. Tisoč evrov je podjetje prispevalo za sanacijo po poplavih v Osnovni šoli Davorina Jenka, s petsto evri pa je podprlo nakup pripomočkov za vodene delavnice v Družinskem in mladinskem centru Cerklje.



Ob podelitvi donacij / FOTO: ARHIV PODJETJA SPAR SLOVENIJA



Občina Cerklje z delitvijo brezplačnih sadik spodbuja gojenje nageljnov. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

OBČINSKE NOVICE

Številni unikatni izdelki

Razstava Čar adventa in Miklavžev sejem sta pričarala praznično vzdušje.

stran 4

KULTURA

Voščili bodo v pesmijo

Davorinci bodo delovno leto sklenili s koledniškimi lahko- nočnicami.

stran 8

KULTURA

Srečanje cerkvenih pevskih zborov

V Adergasu so se zbrali pevci šenčurske dekanije.

stran 9

ŠPORT

Veselijo se novega igrišča

Nogometišem in nogometišicam se bo izpolnila želja.

stran 11



Vsem občankam in občanom občine Cerklje na Gorenjskem voščimo vesele božične praznike in želimo obilo sreče in zadovoljstva v letu 2024.

Župan Franc Čebulj, občinski svet in občinska uprava

OBČINSKE NOVICE

Pomagali so z glasbo

ANA JAGODIC DOLŽAN

Adergas – V cerkvi Marijinega oznanjenja v Adergasu je bil v oktobru dobrodelni koncert za pomoč Cerkljam po poplavah. Glasbeno doživetje je pripravil Lions klub Brnik v sodelovanju z Župnijo Velesovo. Glasbeno šolo Kranj, ki so jo zastopali tako učenci kot učitelji, Gimnazijo Kranj – nastopila sta deklški in fantovski pevski zbor – ter Akademskim pevskim zborom France Prešeren Kranj. Zbrane pro-

stovoljne prispevke v višini dobrih dva tisoč evrov so namenili za obnovo poplavljenih prostorov v cerkljanski šoli in Kulturnega doma Ignacija Borštnika. Še pomembnejša kot finančna podpora, pravijo v humanitarnem društvu, pa je solidarnost, ki je bila izkazana z obiskom prireditve in sodelovanjem nastopajočih, saj je bil motiv za organizacijo koncerta pokazati, da v stiskah stopimo skupaj, da ljudi v težavah ne pustimo samih.



Nastop učencev Glasbene šole Kranj / FOTO: ARHIV LIONS KLUBA BRNIK

Prenovljene učilnice

Cerklje – Prvi dan po jesenskih počitnicah je bil za cerkljansko šolo slovesen. Učenci od 1. do 5. razreda so pouk začeli obiskovati v učilnicah, ki so jih poškodovale poplave, v jesenskih mesecih pa so bile zgledno obnovljene. Skupaj z učiteljicami so se zbrali na spodnjem hodniku, kjer jih je pozdravil ravnatelj Boštjan Mohorič ter s predstavniki razredov prerezal vrvico. Z otroškim pevskim zborom pod vodstvom zborovodkinje Irme Močnik so učenci z veseljem zapeli tudi šolsko himno; ob zaključku kratke slovesnosti je tako odmevalo »Šolo imamo radi.«



Pred vstopom v prenovljene učilnice / FOTO: ARHIV ŠOLE



WWW.CERKLJE.SI



Cerklje pod Krvavcem je priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Marija Volčjak

UREDNIKA
Ana Jagodic Dolžan

NOVINARJI:
Janez Kuhar, Ana Jagodic Dolžan

OBLIKOVNA ZASNOVA
Jernej Stritar, IlovarStritar d. o. o.

TEHNIČNI UREDNIK
Grega Flajnik

FOTOGRAFIJA
Tina Dokl

OGLASNO TRŽENJE
Robert Aleksič, telefon: 040/508 891
robert.aleksic@g-glas.si

Gorenjski Glas

Cerklje pod Krvavcem št. 4/letnik XXII je priloga časopisa Gorenjski glas št. 101, ki je izšel 19. decembra 2023. Cerklje pod Krvavcem je priložen Gorenjskemu glasu in brezplačno poslan v vsa gospodinjstva v Občini Cerklje na Gorenjskem, izšel je v nakladi 19.000 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o., distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Manjbor. GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek in petek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, sobota, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je polteden, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,50 EUR, petek 2,80 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

Ekstremno leto

V kroniki Gasilske zveze Cerklje za leto 2023 so intervencije zaradi snegoloma, vetroloma, poplav ... Štirikrat so člani prostovoljnih gasilskih društev gasili večji požar.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Cerklje – »Ekstremni vremenski pojavi so precej povečali obseg našega dela. Že v začetku leta smo imeli vetrolom; poleti, sredi julija, smo zaradi močnega vetra posredovali na več kot sto lokacijah, odkritih je bilo več kot sedemdeset objektov: stanovanjske hiše, gospodarska poslopja, javni objekti ... Poleg tega je bilo treba odstraniti drevje, ki je zaprlo nekaj cest. V intervenciji je sodelovalo več kot sto operativnih gasilcev,« je pojasnil predsednik Gasilske zveze (GZ) Cerklje in poveljnik občinskega štaba Civilne zaščite Marjan Luskovec. Veter je škodo povzročal tudi v septembru. Zaradi obilnega deževja so gasilci posredovali v začetku in ob koncu avgusta pa tudi

v oktobru. »Najhuje je bilo seveda, ko je Slovenijo zajelo katastrofalno neurje. Enote naših gasilskih društev so začele posredovati že okoli dveh ponoči, ob šestih je bil aktiviran občinski štab Civilne zaščite, ki je nato več dni vodil intervencijo.« V uničujočih poplavah so po podatkih poveljnika GZ Cerklje Metoda Kroparja prejeli 336 prijav dogodkov, vodo so črpali iz 230 objektov. »Prvi dan, 4. avgusta, je bilo na terenu 13 gasilskih enot s 149 gasilci. Sodelovali so tudi gasilci iz notranjske regije, prostovoljci so pomagali polniti vreče s peskom. V naslednjih dneh smo število enot prilagajali potrebam na terenu, po umiritvi razmer pa so naše intervencijske enote nudile pomoč v sosednji občini Komenda in Lu-



Slovesen prevzem novega vozila / FOTO: ANA JAGODIC DOLŽAN

čah. V vseh teh intervencijah je sodelovalo skupno več kot tisoč gasilcev.«

Eden od izzivov, ki jih je prineslo letošnje leto, so po besedah poveljnika Civilne zaščite tudi plazovi. Kot je pojasnil, doslej niso predstavljali večjih težav. »Ni kazalo, da smo ogroženi, zdaj pa vidimo, da smo kar precej na udaru.«

Zaradi ognja se je alarm oglasil 12-krat. Na štirih lokacijah so gasili večji požar, in sicer gostinskega in gospodarskega objekta, v lakirnici in na stanovanjski hiši, kjer so posredovali v času julijskega neurja.

Vseh posredovanj gasilcev je bilo do sredine decembra skoraj 150. Ob tem velja dodati, da je ukrepanje v posameznih vremenskih ujmah zabeleženo kot ena intervencija širšega obsega, ne po šte-

vilu posameznih prijav dogodkov, je pojasnil Kropar.

Novo vozilo in AED

PGD Cerklje je jeseni prevzelo novo vozilo za prevoz moštva GMV1, ki je zamenjalo dvajset let starega predhodnika. Kot je ob tem povedal Luskovec, gre za predzadnje vozilo v srednjeročnem načrtu; na vrsti je še PGD Velesovo. Večji del sredstev za nakup vozil zagotavlja občina, so pa cene v zadnjem obdobju precej poskočile, je poudaril. Cerkljansko društvo je poleg vozila zamenjalo tudi defibrilator; pri nakupu sta pomagala GZ in Krajevna organizacija Rdečega križa Cerklje.

GZ ima v načrtu za leto 2024 tudi nakup dodatnih črpalk večjih zmogljivosti za črpanje ob poplavah.



Ob avgustovskih poplavah / FOTO: ARHIV GZ CERKLJE

Posebno priznanje

Vid Močnik in Nada Preša sta prejela posebno priznanje za petdeset let prostovoljskega dela v okviru Območnega združenja Rdečega križa Kranj.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Cerklje – Delovanje Rdečega križa Slovenije (RKS) temelji na prostovoljstvu. V široki mreži humanitarne organizacije prostovoljci sodelujejo v različnih programih in dejavnostih: pri promociji krvodajalstva in zdravega življenjskega sloga, v ekipah prve pomoči, aktivni so pri delu z mladimi, obiskujejo starejše, nudijo pomoč ... »Z navidezno majhnimi koraki in dejanji ustvarjajo resnične in velike spremembe,« poudarjajo pri RKS. Kranjsko združenje RKS je letos podelilo 26 priznanj za prostovoljsko delo – bronaste, srebrne in zlate znake ter tri posebna priznanja, ki so jih za petdeset let aktivnega delovanja prejeli Stane Kalan iz Krajevne organizacije Primskovo ter Vid Močnik in Nada Preša iz Krajevne organizacije Cerklje. Kot so k priznanjem zapisali na združenju, petdeset let



Na sliki Franci Strniša, predsednik RKS – Območno združenje Kranj, Vid Močnik, Stane Kalan, Nada Preša in strokovni sodelavec za krvodajalstvo na RKS Boštjan Novak / FOTO: ARHIV RKS – OBMOČNO ZDRUŽENJE KRANJ

prostovoljskega dela pomeni udeležbo na številnih dogodkih, bogate izkušnje, dobre prakse, predvsem pa veliko mero razumevanja za potrebe drugih.

Vid Močnik je od leta 2000 tudi predsednik Krajevne organizacije Cerklje ter drugi

mandat član nadzornega odbora združenja; pred tem je bil štiri mandate član območnega odbora in predsednik mero razumevanja za potrebe drugih. Vid Močnik je od leta 2000 tudi predsednik Krajevne organizacije Cerklje ter drugi

delo ugajalo, saj sem bil navajen prostovoljnega dela v družini, sem kar nadaljeval,« je povedal ob prejemu priznanja, ki ga je sprejel kot zahvalo za opravljeno delo in znak, da je delal nekaj dobrega za ljudi. Najtežje je takrat, pravi, ko dobiš prošnje za pomoč, nimaš pa sredstev; humanitarna finančna pomoč je namreč odvisna od prostovoljnih prispevkov in dotacije občine. Pred božično-novoletnimi prazniki bodo cerkljanski prostovoljci s skromnim darilom obiskali starejše od osemdeset let. Kot je povedala Nada Preša, starejšim veliko pomeni že to, da si vzameš čas zanje, da se pogovoriš z njimi. V dejavnosti Rdečega križa je vpeta od 18. leta starosti, ko jo je k sodelovanju povabil tedanji predsednik v Cerkljah. »Dokler je zdravje, mi ni težko. Čutim kar neko dolžnost,« je povedala ob prejemu priznanja.

OBČINSKE NOVICE

Naslednje leto veliko projektov

Zaradi odpravljanja posledic avgustovske vremenske ujme Občina Cerklje nekatere projekte prenaša v leto 2024, proračun za naslednje leto je tako načrtovan v rekordni višini 25 milijonov evrov.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Kako poteka sanacija po poplavih?

Sanacija cestne in komunalne infrastrukture je v 95 odstotkih zaključena. Obsežna dela so se izvajala v kanjonu Reke, na zajetju krvavškega vodovoda in na cesti do spodnje postaje kabinske žičnice Krvavec, ki je bila na več odsekih poškodovana. Zaključuje se gradnja mostu čez Reko pri Jenkovi lipi in sanacija ceste Jurčkova Dobrava-Vrhovje-Viševca, kjer je bilo treba zgraditi dva mostova, kasneje pa bomo naredili še oporne zidove; začasno smo sanirali cesto do zeliščne kmetije na Šenturški Gori ... Čaka nas izgradnja novega mostu na Cerkljanski Dobravi in v spodnjem Zalogu.

Pristopili smo tudi k sanaciji plazov in čiščenju strug. Očistili smo manjše odseke vodotokov v zahodnem delu občine, Reka je očiščena v 70 odstotkih, občina in občani računamo na nadaljnja dela. Pri čiščenju Pšate se usklajujemo z ribiči. Lahko rečem, da smo zadovoljni z odzivom Direkcije RS za vode in koncesionarja – podjetja Hidrotehnik, ter se zahvalim za opravljeno delo. Težko pa se je znebiti strahu, ki ga je prinesel 4. avgust, zato si želimo poglobitve strug in izvedbo drugih preventivnih ukrepov.

Na občini s tem namenom v sodelovanju z urbanistom in stroko s področja voda pripravljamo podrobna prostorska načrta za Suhi graben in Vaško. Ukvarjamo se s projektom zadrževalnika Dobljč; Direkciji RS za vode in državnemu sekretarju Boštjanu Šeficu sem izročil dokumentacijo za Lahovče, za desni del stanovanjskih objektov, ki so bili že večkrat močno poplavljeni. Pričakujem odgovor, ali gremo v načrtovanje protipoplavnega ukrepa glede na to, da je tam kmetijsko zemljišče. Z direkcijo pa se tudi že kar nekaj časa dogovarjamo za zadrževalnik pod zajetjem krvavškega vodovoda. Gre za tako imenovani peskolov. Vedeti moramo, da je v Lukenjskem in Brezovškem grabnu ogromno materiala, ki ob večjih nalivih lahko ponovno zasuje kanjon Reke in dostop do Štefanje Gore.

Poleg tega je velik izziv saniranje hudournika Trskovc nad Velesovim, na meji z občino Šenčur. Tam je treba vzpostaviti nekdanji naravni zadrževalnik – požiralnik, ki je dolga leta služil svojemu namenu, zdaj pa je zasut. Menim, da je to edina možna protipoplavna rešitev za Velesovo, ki ima ob večjem

deževju običajno težave z vodo. Vsekakor pa se bo za ta zadrževalnik treba dogovoriti z lastnikom zemljišča kot tudi pri vseh drugih protipoplavnih ukrepih. Še en projekt je izgradnja zadrževalnika ob cesti Trata-Šenčur. Ta naj bi bil podoben, kot ga imajo v Srednji vasi. Projekt je narejen in tudi revidiran, direkcija mora zanj nameniti sredstva.

Prejeli ste predplačilo ministrstva za naravne vire in prostor za sanacijo škode. Kakšen je znesek?

Predplačilo znaša 2,3 milijona evrov, to je 40 odstotkov ocenjene škode na šolski, kulturno-športni in cestno-komunalni infrastrukturi, vključno s sanacijo plazov. Za protipoplavne ukrepe pa, kot rečeno, pričakujem sodelovanje Direkcije RS za vode. Pridobiti je treba služnostne pravice, zagotoviti sredstva za odkup zemljišč in odškodnino.

Na sestanku z župani in državnim sekretarjem v začetku oktobra sem tudi povedal, da pričakujem sodelovanje in prispevek Občine Komenda za projekt Dobljč, saj je pomemben zlasti za sosednjo občino. Naj ob tem še dodam, da sem državnemu sekretarju Boštjanu Šeficu, Ministrstvu za naravne vire in prostor, Direkciji RS za vode in koncesionarju Hidrotehniku izročil gradivo, ki so ga zbrale vaše skupnosti in posamezniki po poplavih s predlogi za ukrepanje. Odgovorov še nismo prejeli.

So nas pa na Ministrstvu za naravne vire in prostor opozorili, da Zakon o vodah v 100. členu določa, da so lastniki in uporabniki priobalnih zemljišč dolžni sami redno zagotavljati odstranjevanje odvečne zarasti na bregovih, odstranjevanje plavja (odpadlega listja in drugih plavajočih predmetov), odpadkov in drugih opušenih ter odvrženih predmetov in snovi z vodnih ter priobalnih zemljišč 2. reda. Ob upoštevanju tega določila je škoda, ki jo v primeru naraslih voda dodatno povzročijo plavje ter na obalni pas odvrženi predmeti, lahko manjša.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, predvsem odstranjevanju grmičevja in drevja, je treba upoštevati, da je v skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, št. 16/04 s spremembami) prepovedano odstranjevanje zarasti ob vodnih koritih v obdobju med 1. marcem in 1. avgustom. Pri odstranjevanju obratne zarasti na območjih z naravovarstvenim statusom



Župan Franc Čebul / FOTO: GORAZD KAVČIČ

je treba upoštevati še naravovarstveno zakonodajo. Območja z naravovarstvenim statusom so razvidna iz Atlasa okolja ali Atlasa voda. Za napotke glede upoštevanja tega naj se lastniki oziroma uporabniki priobalnih zemljišč obrnejo na pristojne območne enote Zavoda RS za varstvo narave.

Kakšne so razmere na plazovih Pšata in Blate?

Za plaz na Pšati, ki se je na srečo umiril, je v izdelavi projekt. Ko bo končan, se bomo lotili sanacije. Veliko skrb, precej večjo, kot je na primer sanacija kulturne ali športne dvorane, je po vodni ujmi povzročil plaz v Blatah, saj je tam vodno zajetje. Začasno smo nemoteno oskrbo s pitno vodo v hribovskih vaseh izvedli kar z gasilskimi cevmi, v sodelovanju s podjetjem Kaskader in Komunalo Kranj pa smo izvedli zahteven projekt namestitve izoliranih vodovodnih cevi na jekleno pletenico čez plaz.

Omenili ste kulturno dvorano. Kako daleč so postopki za obnovo Kulturnega hrama Ignacija Borštnika?

Popis del je v zaključni fazi. Računam, da bo po novem letu objavljen javni razpis za izbiro izvajalca obnovitvenih del, čeprav bi se lahko na podlagi interventnega zakona odločili tudi za zbiranje ponudb, vendar obstaja bojazen, da ne bomo dobili določenih bančnih garancij za dobro izvedbo del in odpravo napak v garancijskem roku.

Na novembrski seji so občinski svetniki v prvi obravnavi potrdili proračun za naslednje leto, ki predvideva 25 milijonov evrov odhodkov. »Denarja je kar nekaj;

če pogledamo vse projekte, pa bo zelo hitro porabljen,« ste rekli ...

Res je, proračun je rekorden. V naslednje leto prenašamo sredstva iz preteklih let in projekte, ki jih letos zaradi poplav nismo izvedli ali pa smo jih ustavili z namenom, da smo z izvajalci sanirali poškodovano infrastrukturo. Pri denarju je preudarnost še toliko pomembnejša. Najmanje posojil te lahko omeji pri izvedbi določenih projektov, težje črpaš evropska sredstva, saj ta dobiš z zamikom – račune moraš plačati s svojim denarjem.

Ste prejeli že vsa sredstva za krvavški vodovod?

Krvavški vodovod smo v uporabo predali že spomladi, finančno pa bo zaključen v naslednjem letu. Trenutno potekajo zadnja usklajevanja za pridobitev nepovratnih sredstev, do zdaj je bilo potrpanih dobrih 95 odstotkov, zapiramo pa tudi vse terjatve do občin partneric. Projekt je medobčinski in medregijski, zahteven je bil z vidika gradnje, veliko dela pa je tudi z dokumentacijo.

Kakšni so obeti za sofinanciranje kanalizacije s Krvavca v dolino? Je že kaj več znane?

Ne, nimam odgovorov in zagotovil države. V naslednjem letu vsekakor načrtujemo začetek gradnje, ki bo poleg kanalizacije vključevala tudi obnovo vodne infrastrukture. Če upoštevamo primarni in sekundarni del kanalizacije ter vodovod, bo investicija stala kar okoli 15 milijonov evrov. Gradnja bo trajala več let, upam, da bo glavnina del opravljena do konca leta 2026. Ob tem moram povedati, da je na območju Krvavca in vasi pod

njim skoraj tisoč objektov, stalno prebivališče pa ima le 850 ljudi. Število je precej majhno, da bi glede na veljavne kriterije lahko pridobili evropska sredstva, kar na drugi strani pomeni višji komunalni prispevek, ki ga bodo uporabniki morali plačati ob priključitvi. Mislim, da bo pri sprejemanju odločitve o višini plačila komunalnega prispevka v občinskem svetu velika dilema, kakšen znesek naj plačajo občani in kakšnega tisti, ki niso stalno prijavljeni v naši občini. Vemo pa tudi, da se povprečnina, ki jo prejme posamezna občina, določa na podlagi števila občanov, kar za nas pomeni še en minus.

Katere investicije še načrtujete?

V načrtu imamo tudi projekt gradnje sekundarne kanalizacije v Lahovčah in na Spodnjem Brniku, na Kurirski poti moramo urediti odvodnjavanje meteorne vode in pločnik, v Adergasu čaka na izvedbo projekt ureditve parkirišč in preplastitve nekaj cestnih odsekov, v naslednje leto prenašamo tudi rekonstrukcijo ceste Grad-Sangrad, od odcepa za Šenturško Goro naprej.

Po novem letu se bomo v osnovni šoli lotili preureditve mansarde. Šola bo s to investicijo, ki je zaradi sanacije morala malo počakati, pridobila tri nove učilnice in dva kabineta. Nadaljujejo se tudi upravni postopki za izgradnjo vrtca v Zalogu. Za to investicijo pričakujemo gradbeno dovoljenje v začetku leta 2024.

Vodna ujma ni ustavila gradnje na Štefanji Gori, drži?

Gradnja kanalizacije in vodovoda na Štefanji Gori poteka v skladu z načrtom, izvajalec del je kljub zelo strmemu terenu že uspešno vzpostavil traso kanalizacije do doline. Zaključek gradnje je predviden v naslednjem letu, sočasno se bo uredila tudi vsa ostala infrastruktura: javna razsvetljava, ceste ... Poleg tega v Nogometnem centru Velesovo urejamo novo nogometno površino s pokrito umetno travo. Glede na to, da je veliko padavin, se je pojavilo nekaj težav, kažejo se dodatni stroški. Z izvajalcem se bomo pogovarjali o racionalizaciji, računam pa, da bo igrišče zaključeno do pomladi.

Kako daleč ste s projektom sončnih elektrarn?

Tudi temu se posvečamo. Želja je, da jih v naslednjem letu postavimo na strehe občine, gasilskega doma v

Cerkljah in objekta v nogometnem centru v Velesovem. Vsekakor so sončni paneli pomembni za nogometni center, če želimo zmanjšati stroške za električno energijo; zato v nogometnem centru načrtujemo širšo energetske sanacije, ki vključuje tudi vgradnjo toplotnih črpalk. Dom Taber v Šmartnem bo sam pristopil k proizvodnji električne energije iz obnovljivih virov, pri šoli pa je treba odgovoriti še na nekaj vprašanj. Dejstvo je, da je šola poleti, ko je največ sončnih dni, zaprta.

V proračunu imate tudi sredstva za Hribarjevo vilo. Kaj imate v načrtu?

Letos smo sanirali polovico lesne konstrukcije, opravljena so bila najnujnejša dela. Poleg tega smo se dogovorili z Zavodom za varstvo kulturne dediščine, Gorenjskim muzejem, zgodovinarjem in arhitekti za ureditev muzeja v prvem nadstropju. Upam, da bomo imeli čez eno leto rešitev. Muzej naj bi predstavljal tudi novejši zgodovinski predlagajo, da bi Hribarjev vrt bolj odprli ... Jasnejšo sliko preurejene Hribarjeve hiše in njene funkcije v slovenskem in širšem prostoru pričakujem v letu 2025.

Kaj je vaša želja v pričakovanju praznikov in novega leta?

Glavna želja je mir. Vidimo, kaj se dogaja na ravni svetovne politike, človek se sprašuje, kam drvim, in ga je strah. Pred prazniki je sklicana še seja občinskega sveta, poleg proračuna je na dnevnem redu še nekaj drugih zadev, ki jih je treba obravnavati v povezavi s finančnim načrtom. Bo pa naše srečanje vseeno tudi praznično. Obiskali nas bodo učenci Glasbene šole Kranj, ki obiskujejo pouk v Cerkljah, velesovski župnik Slavko Kalan pa nas je po zaključku seje v znak dobrega sodelovanja povabil na večerjo.

Naj bosta praznična razsvetljava in okrasitev res simbol povezovanja. Letos smo videli, kako pomembno je stopiti skupaj. Še enkrat iskrena hvala vsem prostovoljcem, ki so pomagali po poplavih v šoli, v športni in kulturni dvorani ... Odziv je bil ogromen, pogrešal pa sem tiste, ki so bili najbolj kritični do ukrepanja po poplavih; tukaj imam v mislih predvsem lokalno politiko. Vsekakor gre velika zahvala gasilcem in Civilni zaščiti, odigrali so zelo pomembno vlogo. Želim torej mir, povezovanje, zdravje in srečo.

OBČINSKE NOVICE

Koledar prazničnih prireditev

21. 12. 2023 ob 17.00 pred TIC Cerklje

Koledovanje v Cerkljah

Organizator: KD Folklor Cerklje

22. 12. 2023 ob 9.00 na Občini Cerklje

Koledovanje v Cerkljah

Organizator: KD Folklor Cerklje

20.–23. 12. 2023 od 9.00 do 17.00, v soboto do 13.00

Razstava jasic v Petrovčevi hiši

Organizator: Zavod za turizem Cerklje

22. 12. 2023 ob 18.45 v dvorani v Adergasu

Otroška predstava Luna gre na pot in obisk Božička

Organizator: KUD Pod lipo Adergas

25. 12. 2023–15. 1. 2024

Jaslice ob poti iz Poženika na Šenturško Goro

25. 12. 2023 ob 17.00 na vrtu samostana v Adergasu

Božična zgodba z živimi jasicami

Organizator: KUD Pod lipo Adergas

26. 12. 2023 ob 17.00 na vrtu samostana v Adergasu

Božična zgodba z živimi jasicami

Organizator: KUD Pod lipo Adergas

29. 12. 2023 ob 16.00

Koledniške lahkonočnice: Poženik (pred vaškim domom ob 16. uri), Šenturška Gora (na trgu pred cerkvijo ob 17.30), Adergas (pred cerkvijo ob 19. uri), Zg. Brnik (pred cerkvijo ob 20.15)

Organizator: KMoPZ Davorina Jenka Cerklje

30. 12. 2023 ob 18.00

Splet božičnih pesmi s sodelovanjem pri sv. maši v Cerkljah

Organizator: KMoPZ Davorina Jenka Cerklje

Menjava elektronskega naslova

Zavod za turizem Cerklje ima nov elektronski naslov: info@visitcerklje.si.

Srebrni znak za trajnost

1. stran

»Presoja, kako zelena je destinacija, sega od tega, ali ima jasno opredeljena navodila in postopke za ravnanje z odpadnimi vodami iz greznic in čistilnih naprav, ali spremlja kakovost pitne vode, kako ločujemo in predelujemo odpadke, ali imamo celostno prometno strategijo, kako se soočamo s hrupom in svetlobnim onesnaževanjem, ali redno spremljamo vplive turizma na naravo, ozaveščamo občane in turistična podjetja o trajnostnih temah, imamo za turistične vodnike, turistične agencije in organizatorje potovanj sprejet kodeks, ki zapoveduje odgovorno in trajnostno izvajanje turističnih vodenj s

ciljem ustvarjanja vrednosti v lokalnem okolju. Pomembno je tudi, da destinacija ustrezno vrednoti in ohranja avtentičnost in estetski videz kulturnih dobrin, kot so znamenitosti in zgodovinske stavbe, tipična ali tradicionalna arhitektura ... Zelena shema je orodje tako za oceno kot tudi za izboljšanje trajnostnega delovanja,« je ob pridobitvi srebrnega znaka Slovenija Green pojasnila direktorica Zavoda za turizem Cerklje Polona Šafner ter dodala, da je naslednji korak priprava akcijskega načrta ukrepov za naslednje triletno obdobje – do naslednje presoje. »Kot zelena koordinatorica bom akcijski načrt predstavila tudi občinskemu svetu,« je še napovedala.

Dokumentarni film o Reki

Cerklje – V novembru se je ob Reki, drugem desnem pritoku Pšate, zadrževala ekipa dokumentarne serije Slovenski vodni krog, ki že skoraj dvajset let predstavlja slovenske potoke, reke, jezera ... Kamera je v krajih pod Krvavcem spremljala ne le vodni tok, pač pa tudi življenje ob njem. Dokumentarni film o Reki bo premierno predvajan v nedeljo, 4. februarja 2024, ob 17.20 na prvem programu TV Slovenija. Pred tem, od 7. januarja dalje, bodo v tem terminu na ogled druge vodne zgodbe iz novega niza televizijske serije.

Številni unikatni izdelki

Razstava Čar adventa in Miklavžev sejem sta kljub dežju pričarala praznično vzdušje.

POLONA ŠAFNER, ZAVOD ZA TURIZEM CERKLJE

Cerklje – V Galeriji Petrovčeve hiše je bila prvega in drugega decembra razstava Čar adventa. Osrednji razstavljevalec je bil Marjan Česen, mojster oblikovanja stekla, ki je po več kot desetih letih ponovno razstavljal v Cerkljah. Predstavil je različne venčke in aranžmaje iz naravnih materia-

lov z različnimi steklenimi detajli, kot so steklene snežinke, podstavki, bunkice, kačji pastir – Veliki studenčar in druge čudovite izdelke.

Prav tako so bile prava paša za oči lične, elegantne in sofisticirane čipke na steklu, klekljani angelčki in druge umetnine klekljarске skupine Lastovke, ki je tudi v živo prikazala, kako nastane čipka.

Razstavo so s svojimi izvirnimi izdelki popestrili še drugi ustvarjalci, med njimi kovač Janez Globočnik s kovanimi svečniki, Polona Bradško z adventnimi venčki, celo iz pistacijevih lupin in koruznih zrn, Urška Vidmar z unikatnimi venčki iz džinsa in volne, Ivan Kropivnik, Angelca Maček, Andreja Gjerkeš Čučnik ter Nataša Pezdir s podstavki iz gline. Na ogled so bili tudi

izdelki, ki so jih ustvarili stanovalci Doma Taber skupaj z učenci Osnovne šole Davorina Jenka.

V petek so se obiskovalci Petrovčeve hiše v sklopu Miklavževega sejma lahko ustavili ob stojnici medenih izdelkov Franca Strupija, v soboto pa je razstavo z adventnimi venčki dopolnila Marta Jenko s svojo družino.

Miklavžev sejem

Tudi na Miklavževem sejmu so bili na voljo številni unikatni izdelki, ki so bili odlična izbira za praznično darilo, okrasje ali razvajanje samega sebe: izdelki iz keramike in stekla, adventni venčki, kvačkani, klekljani, šiviljski in prehrabni izdelki, naravna kozmetika ... Društvo kmečkih in podeželskih žena Gorenjski nagelj je cvrlo flancate, Godba Cerklje in Cerkljanski gavararji so poskrbeli za nekaj glasbe in plesa.

Zavod za turizem Cerklje je sejem zaradi slabega vremena organiziral v Hribarjevi vili, sočasno pa je potekal še v prostorih osnovne šole, kjer so s svojimi izdelki mize obložili otroci. Vsem sodelujočim in obiskovalcem gre zahvala za nepozabno izkušnjo, ki smo jo soustvarili skupaj.



Delo Marjana Česna / FOTO: ARHIV ZAVODA ZA TURIZEM CERKLJE



Cerklje so praznično podobo dobile 8. decembra.

/ FOTO: JANEZ KUCHAR



Novoletno jelko v Petrovčevi hiši so okrasili otroci iz Vrta Murenčki (Veverice in Medvedki). Okraske so izdelali sami, uporabili so storže in lesene palčke za sladoled.

/ FOTO: ARHIV ZAVODA ZA TURIZEM

Adventni kviz

Cerklje – Še nekaj dni, do 24. decembra, lahko obiskovalci profila Visit Cerklje na Facebooku sodelujejo v adventnem kvizu, ki ponuja priložnost za spoznavanje Cerkelj in sodelovanje v nagradnem žrebanju.

Petrovčeva hiša skozi čas

JANEZ KUCHAR

Cerklje – Ob občinskem prazniku in Dnevih evropske kulturne dediščine je bila na ogled razstava Petrovčeva hiša skozi čas, ki so jo v sodelovanju z Zavodom za turizem Cerklje pripravili člani kluba Liberius pod vodstvom Daniele Močnik. Gradivo je prispeval tudi Gorenjski muzej. Ivan Kropivnik, mojster različnih veščin in znanj, pa je ob tej priložnosti predstavil iz-

delke iz lesa, vključno z ročno izrezlanimi jasicami in cajnami, saj so 33. Dnevi evropske kulturne dediščine vabili k predstavitvi redkih in dragocenih znanj, spretnosti in poklicev. Daniela Močnik je v nagovoru poudarila pomen ozaveščanja o kulturni dediščini in redkih veščinah in poklicih. Predstavila je zgodovino Petrovčeve hiše, spregovorila o življenju v preteklosti in izjemnih graditeljih dediščine v Cerkljah.



Daniela Močnik / FOTO: JANEZ KUCHAR

OBČINSKE NOVICE

Poudarila povezovanje

Slovesnost ob prazniku občine Cerklje je imela pečat uničujočih poplav in bližajoče se tridesete obletnice ustanovitve samostojne občine.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Adergas – »Za nobeno skupnost ni pomembnejšega občutka, kot da se lahko zanesemo eden na drugega,« je na slovesnosti ob občinskem prazniku poudaril slavnostni govornik, nekdanji predsednik republike Borut Pahor. Po njegovem mnenju ta občutek posebej pristno ohranja in krepi sodelovanje in pomoč ljudi na lokalni ravni. V svojem nagovoru je tudi ocenil, da je bil projekt lokalne samouprave eden najbolj izpeljanih velikih strukturnih projektov v samostojni Sloveniji in da so občine v minulih desetletjih popolnoma izpolnile pričakovanja. Oris razdrobiteve države je zaključil s čestitkami občini Cerklje za njen razvoj.

Na prehojeno pot se je ozrl tudi župan Franc Čebulj. »Lahko smo ponosni na to, kar smo skupaj naredili v 29 letih,« je dejal ter izrazil željo, da bi izzivi še bolj utrdili



Župan Franc Čebulj in slavnostni govornik Borut Pahor sta na slovesnosti podelila dvanajst priznanj. / FOTO: NIK BERTONČELJ

zavedanje o moči, ki jo ima skupnost, pri čemer je spomnil na posledice vodne ujme in solidarnost. Zaradi poplav v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika je bila slovesnost v cerkvi Marijinega oznanjenja v Adergasu. Ob bogatem kultur-

nem programu, v katerem so sodelovala domača kulturna društva in osnovnošolci, sta župan in slavnostni govornik podelila tudi letošnja občinska priznanja. Blaž Kaplenik je prejel veliko plaketo, Avtomoto društvo Cerklje malo

plaketo, Stanislav Maček spominsko plaketo in nagrado, Jože Teran, Jože Jerič, Domen Tičar, Miran Sirc, Ciril Pfeifer in Franc Petrič (posmrtno) so prejeli priznanje, Mateja Stare Hribar in Jan Kožuh pa spominsko plaketo Občine Cerklje.

Srečanje Unesco šol

Za goste s Štajerskega je cerkljanska osnovna šola pripravila ogled gradu Strmol in središča Cerkelj.

AJA LOVREC,
TANJA STARE PUŠAVEC

Cerklje – Osnovna šola Davorina Jenka je že vrsto let članica mreže Unesco pridruženih šol (Unesco ASP mreža). Konec septembra se je pridružila praznovanju 70-letnice Unesca in 30-letnice Unesco mreže Slovenije, ki je potekalo v Biotehniškem centru Naklo. V popoldanskem času so Unesco šole z Gorenjskega gostile avtobuse, polne učencev, dijakov in mentorjev iz vse Slovenije. V Cerkljah smo sprejeli goste iz 14 mariborskih in osrednještajerskih šol, iz vsake šole po enega mentorja ter dva učenca. Želeli smo jim predstaviti povezavo s štajersko regijo. Najprej smo se ustavili pri Gradu Strmol, kjer so nam omogočili voden ogled notranjosti objek-



Obisk parka Strmol / FOTO: ARHIV ŠOLE

ta, nad katero so bili gostje navdušeni, pritegnila pa jih je tudi zgodba njihovega rojaka Draga Jančarja, ki opisuje dogajanje na gradu v romanu 'To noč sem jo videl'. Po ogledu zunanje parkovne površine je sledil krajši ogled središča Cerkelj, ki

smo ga začeli v spominskem parku pomembnih cerkljanskih mož ob osnovni šoli, nato odšli do Hribarjeve vile ter do rojstne hiše gledališkega igralca in utemeljitelja sodobnega slovenskega poklicnega gledališča Ignacija Borštnika, po katerem je po-

imenovan tudi gledališki festival Borštnikovo srečanje, ki poteka v Mariboru. Na vrtu smo preverili, kako uspeva trta z Lenta. Odpravili smo se še do rojstne hiše Franceta Barleta, staroste in organizatorja poklicnega gasilstva, ugotovili, da v isti ulici deluje podjetje Slatnar, odšli do najstarejše lipe s kužnim znamenjem, od tam do Plečnikovih vežic in cerkve Marije Vnebovzete ter sprehod zaključili pri kipu skladatelja Davorina Jenka. Ogled je na za učence zanimiv način vodila in z anekdotami popestrila učiteljica Maja Pintar. Ob koncu druženja smo goste obdarili z darilnimi vrečkami, ki jih je v sodelovanju z Občino Cerklje pripravil Zavod za turizem in v katere je učiteljica Marija Barle dodala naravna mila, ki jih je izdelala z učenci.



Sejem bil je živ

Cerklje – Učenci in učitelji Osnovne šole Davorina Jenka smo se prvega decembra prazničnemu dogajanju v občini pridružili z Miklavževim sejmom, ki je potekal na šoli v Cerkljah in v Podružnični šoli Zalag. Sodelovali so tudi otroci iz Vrtca Murenčki in Društvo Sonček. Na dobrodelni prireditvi smo predstavili najrazličnejše praktične izdelke: voščilnice, piškote, mila, lesene smrekice, novoletne okraske, nakit ... Vse to smo pridno izdelali na tehničnem dnevu, na sejmu pa ponudili številnim obiskovalcem. Iskrena hvala vsem, ki ste nas obiskali in pomagali zbirati sredstva za šolski sklad. **Tatjana Škrab Grašič**

Modri kotichek

Veseli december naj bo varen

ROBERT ŠEBENIK, VODJA
POLICIJSKEGA OKOLIŠA

Nekateri komaj čakajo zimske radosti s snegom, drugi spet vidijo težave zaradi čiščenja dvorišč. Pa vendar je to del narave, ki nas popelje do počitka po napornem celoletnem delu. Za otroke je to seveda igrivo obdobje, polno radosti in veselja.

Sami lahko opazite, da se v zimskem času, predvsem v decembru, policisti posebej pripravljamo na posamezne nadzore, predvsem z namenom, da preprečimo hude kršitve na cestah, v lokalnih ... To obdobje ocenjujemo kot eno izmed rizičnih, saj nas božično-novoletni prazniki s svojim decembrskim »navdihom« močno obremenijo. Ponovno opozarjam, da ne pridipravi v tem času nikakor ne počivajo, saj izkoriščajo odsotnost stanovalcev in s predhodnim ogledom bivališč načrtujejo vlome v hiše, stanovanja. Poskrbite, da je v popoldanskem času, ko vas ni doma in ko se stemni, prižgana vsaj ena luč v stanovanju ali pa radio, televizija. Ne nasedajte raznim preprodajalcem posode, saj gre v večini primerov le za prikrit ogled hiše in bližnje okolice za potencialnega storilca – vlomilca. Bodite pozorni na vsako spremembo v okolju in se odzovite nanjo (dalj časa parkirano neznano vozilo, registrsko območje vozila iz drugih re-

gij Slovenije, osebe imajo ob sebi večje torbe za prodajo artiklov ...) Vse to je zgolj za ustvarjanje vtisa, da se nekaj prodajajo.

Ko začne obratovati smučišče Krvavec, se močno poveča promet v tej smeri. Ceste so obnovljene, zgrajeno je krožišče, kar dodatno pripomore k večji varnosti. Ker pa ni nobenega zagotovila, da bodo vsi spoštovali cestnoprometne predpise, bomo policisti vsakodnevno izvajali nadzore na omenjeni relaciji. Vse voznike pozivam, da se ob občasnih kolonah strpno vključujete v promet in tako tudi sami prispevate k večji varnosti.

Ker pa je to čas, ko se ljudje poveselejo na raznih praznovanjih in popijejo kak kozareček alkohola, naj opomnim, da alkohol ne gre skupaj z upravljanjem vozil. Tako ogrozimo sebe in druge udeležence v prometu. Bodimo vzgled in poskrbimo, da nas varno do doma pripelje nekdo, ki se je vzdržal pitja alkohola, ali pa naj nas odpelje taksisti. Le tako se bomo lahko naslednji dan spominjali lepega praznovanja. Policisti bomo namreč ob poostrenih nadzorih stremeli k temu, da s ceste odstranimo voznike, ki so pod vplivom alkohola, saj so ti pogosto povzročitelji prometnih nesreč.

Želim vam varne in vesele praznike in seveda polno zdravja ter uspehov v novem letu 2024.

Moja prijateljica zobozdravnica

ANA JAGODIC DOLŽAN

Cerklje – »Za obisk zobozdravnika ni spodnje starostne meje. Otroci lahko pridejo na pregled, preden vstopijo v šolo in preden se pojavijo težave,« je pojasnila zobozdravnica Adela Gašperič, ki z akcijo Moja prijateljica zobozdravnica želi oklepiti zavedanje o pomenu dobrega ustnega zdravja, pravilne higijene zob in re-

dnih obiskih zobozdravnika. »Ko zob že boli, srečanje z zobozdravnikom običajno ni prijetna izkušnja za otroka, predvsem pa je pomembno, da starši lahko izkoristijo možnosti preventive. V ambulanti otrokom in staršem lahko svetujemo, odgovorimo na vprašanja ter zagotovimo zgodnjo in redno zdravstveno oskrbo. Cilj so zdravi zobje brez strahu pred obiskom zobozdravnika.«

**FUNKCIONALNA VADBA
Z ANDREJO MALI**

ZGORNJI BRNIK, GASILSKI DOM
OB PONEDELJKIH OB 18.00 IN ČETRTRKIH OB 17.30

UČENJE TEKA NA SMUČEH

VSE INFO: 041 76 89 29 | andrejamali.si
andreja.mali@gmail.com

MLADI

Širimo ljudsko in dobro voljo

PETRA FAJDIGA,
ŠPELA SREČNIK

Najmlajše članice Otroške folklorne skupine Osnovne šole Davorina Jenka so se že v začetku oktobra predstavile na reviji poustvarjalcev glasbenega izročila Napev –

rabo materinščine. Leto 2023 je Generalna skupščina Združenih narodov razglasila za mednarodno leto prosa. V Sloveniji je bila prosena kaša nekdanj vsakdanja jed. Njegovo vračanje na njive in krožnike je pomemben prispevek k ohranjanju etno-



Otroška folklorna skupina z mentoricama / FOTO: ARHIV ŠOLE

odsev v Domu krajanov Predoslje z dvema ljudskima pesmima in navdušile vse prisotne v dvorani. S suverenim in igrivim nastopom ter čvrstim ljudskim petjem so v dobro voljo spravile vse navzoče v dvorani, dokaz je bil bučen aplavz ob koncu našega nastopa. Posnetek celotnega srečanja smo lahko poslušali tudi na Radiu Ognjišče v oddaji Pevci zapojte, godci zagodite.

Slovensko ljudsko izročilo smo predstavili tudi v Škofji Loki v Sokolskem domu, kjer je v začetku novembra potekal Unescov tujejezični recital Jezik – kultura in tradicija, ki ga je pripravila Gimnazija Škofja Loka. Recital je bil izredno pester in zanimiv, poudarjal je pomen rabe tujih jezikov skupaj z

loškega izročila, sočasno pa nudi tudi možnost za pestrejšo ponudbo tradicionalnih živil lokalnega izvora. Tematika recitala se je tako navezovala na pridelovanje poljščin, raznovrstne žitarice, pridelavo hrane, pomanjkanje hrane, lakoto. Dekleta folklorne skupine naše šole so se ponovno predstavila z ljudskim petjem in ljudsko igro Aj kruh pečen? in tako prispevale svoj kos okusne pogače umetniških del k Unescovemu recitalu.

Naše misli pa so že usmerjene v prihajajoče nastope. Na šoli že navsezgodaj odmeva zvok harmonike, ob kateri se pridno učimo novih/starih plesnih korakov in se trudimo, da bi še naprej uspešno ohranjali slovensko ljudsko izročilo in širili dobro voljo.

KLJUČAVNIČARSTVO ZORMAN D.O.O.

Zorman

Franc Zorman
Praprotna Polica 18
4207 Cerklje na Gorenjskem

gsm: 041 608 798
franczorman@siol.net

Gradbene storitve Jure Grilc, s. p.

Apno 70, Cerklje na Gorenjskem
T: 051/393 504
E: jure.grilc@gmail.com



UGODNO VAM PONUJAMO:

- vse vrste zemeljskih izkopov
- urejanje kanalizacij, dvorišč in okolice
- posek, spravilo in odkup lesa

Kam po osnovni šoli

Devetošolci so na kariernem dnevu spoznavali izobraževalne programe, poklice, možnosti zaposlovanja in nadaljnega šolanja.

ERIKA JENSTERLE,
SVETOVALNA DELAVKA

Na Osnovni šoli Davorina Jenka smo sredi novembra gostili predstavnike 28 različnih srednjih šol, večinoma iz gorenjske in osrednjeslovenske regije. K sodelovanju smo povabili tudi bolj oddaljene srednje šole, ki edine v Sloveniji izobražujejo za poklice s področja gozdarstva (Postojna), steklarstva in optike (Rogaška Slatina) ter pomorstva (Portorož). Zainteresirani devetošolci so lahko spoznali tudi srednješolsko izobraževanje onkraj naših meja, in sicer na Višji šoli za gospodarske poklice Št. Peter iz Avstrije. Mladostniki, ki si želijo med izobraževanjem pridobiti čim več praktičnega znanja, so prisluhnili predstavitvi Gospo-



Učenci so spoznali tudi nekatere poklice v zdravstvu.

/ FOTO: ARHIV ŠOLE

darske zbornice Slovenije. Srednja šola Jesenice pa je zdravstveno smer predstavila v sodelovanju s Splošno bolnišnico Jesenice, ki dijakom omogoča prakso in štipendiranje.

Predstavniki srednjih šol, profesorji in dijaki so učenec predstavili izobraževalne programe in poklice, možnosti zaposlovanja in nadaljnega šolanja. Dijaki so z osnovnošolci delili svoje izkušnje, prednosti in slabosti izobraževanja na različnih srednjih šolah.

Karierni dan je obiskalo 210 devetošolcev naše šole ter osnovnih šol Orehek in Tržič. Ob zaključku so bili zadovoljni. Predstavitvam srednjih šol so z zanimanjem prisluhnili in tako pridobili veliko koristnih informacij, ki jim bodo olajšale izbiro srednje šole.

Na izmenjavi v Italiji

KATJA SODNIK

V letošnjem šolskem letu učenci in učitelji Osnovne šole Davorina Jenka v okviru Erasmus programa sodelujejo v mednarodnem

eTwinning projektu z italijansko šolo Istituto Comprensivo »Pian del Bruscolo«. Projektu so nadedeli ime Have the Will to save the Earth for real (v prevodu: imej voljo, da resnično rešiš

Zemljo). S povezovanjem želijo motivirati čim več učencev za sodelovanje v ekoloških projektih ter v pouk vključiti trajnostne vsebine, izboljšati zavedanje o problematiki onesnaževa-

nja in vplivati na spremembo vedenja ter na ukrepanje na področju vpliva na okolje. V oktobru je 21 učencev z učitelji sodelovalo v prvi izmenjavi v tem projektu. Učenci iz Cerkelj so obiskali vrstnike v Tavulli. Bivali so pri njihovih družinah ter tako spoznavali njihove navade in običaje. Ob dopoldnevih so sodelovali pri pouku, pri delavnicah z ekološkimi vsebinami, obiskali so muzej Riciclosauro, kjer lastnik navdušuje mlade za ponovno uporabo odpadnih snovi, in obiskali sotesko Furlo. Gostitelji so jim razkazali tudi mesta Urbino, San Marino in Rimini.

Konec marca bodo učenci iz Tavullie gostovali v Cerkljah. Obiska svojih »twinov« se učenci iz Cerkelj zelo veselijo, saj so se v sedmih dneh, kolikor je trajala mobilnost v Italiji, spletile prave prijateljske vezi.



Z novimi prijatelji / FOTO: ARHIV ŠOLE

Iz odpadkov nastala darila

KATJA SODNIK

V letošnjem šolskem letu v okviru rdeče niti Delujem v svojem okolju – pomagaj širnemu vesolju spodbujamo sodelovanje med človekom in naravo.

V tednu od 16. do 26. novembra je potekal Evropski teden zmanjševanja odpadkov, ki je v Evropski uniji največji in najuglednejši

projekt na področju ozaveščanja o zmanjševanju odpadkov in varstvu okolja. Letošnje osrednja tema je bila embalaža.

Namesto da bi se količina nastale odpadne embalaže začela zmanjševati, se zadnja leta še povečuje. Učenci 5. c razreda so v želji ozaveščati svoje vrstnike o tej problematiki izdelali plakate in jih razobesili po šolskih hodni-

kih. Pri pouku so spoznavali problematiko izdelkov za enkratno uporabo iz plastike ter iz čebeljega voska izdelali folije za živila za ponovno uporabo. Tudi za tradicionalni Miklavžev sejem so pripravili ekološka darila, saj so sveče izdelovali iz odpadnega, torej že uporabljenega jedilnega olja. Upamo, da bodo tak odnos do odpadkov prenesli tudi v vsakdan.



V NAŠIH KRAJIH

Obiskali še avstrijsko Koroško

Člani cerkljanskega društva obrtnikov in podjetnikov svoje aktivnosti, ki jih je bilo letos še posebej veliko, že vrsto let zaokrožujejo s tradicionalnim jesenskim izletom.

ANDREJ KOSEC,
PRESEDNIK DRUŠTVA
OBRTRNIKOV IN
PODJETNIKOV CERKLJE

Cerklje – Ko smo ob začetku leta pomladili vodstvo društva, smo si zadali ambiciozen cilj, da vse svoje aktivnosti organiziramo na še višjem nivoju in dodamo še kakšen projekt, ki bi bil zanimiv tako za naše člane kot tudi za občanke in občane. Z gotovostjo lahko rečemo, da nam je s skupnim angažmajem to uspelo. Ob koncu leta lahko v ospredje postavimo dve najbolj množično obiskani prireditvi, to sta bili Veleslalom za pokal Občine Cerklje na Krvavcu in pa Pogovorni podjetniški večer z Ivom Boscarolom v kulturni dvorani. Če smo na prvo prireditev, ki je športno-družabne narave, privabili skoraj sto tekmovalcev, med nji-

mi okrog štirideset otrok iz naše občine, ki niso le tekmovali, ampak se tudi zabavali ob zvokih Godbe Cerklje in Danijeje, nam je na izredno zanimivem podjetniškem večeru prisluhnilo skoraj tristo obiskovalcev, precej tudi iz sosednjih občin in širše. Cilj vseh aktivnosti v društvu je v medsebojnem povezovanju in prijetnem preživljanju tistega malo prostega časa, ki ga imamo poleg vsakodnevnih opravil na razpolago. Brez vaše podpore, spoštovani člani, donatorji in obiskovalci, tega ne bi mogli izpeljati, zato se vam v imenu društva iskreno zahvaljujem in pričakujem, da v prihodnjem letu skupaj stopimo še korak naprej.

Jesenski izlet

Na jesenskem izletu nas je pot vodila čez Jezerski vrh

in skozi Železno Kaplo do Žitare vasi na Koroškem – na obisk podjetja Woody, kjer že od leta 1922 ročno izdelujejo čevlje iz naravnih materialov, kot sta vrbov les in usnje. Sprejel nas je tudi predsednik Slovenske gospodarske zveze v Celovcu Benjamin Wakounig, ki nam je predstavil način povezovanja podjetij in obrtnikov na avstrijskem Koroškem. Dogovorili smo se, da se v prihodnje ponovno srečamo na kakšni njihovi ali naši prireditvi. Sledil je ogled Globasnice, gradu Elberstein oziroma Košnikovega gradu, ki sta ga s svojim trudom in s pomočjo prijateljev sezidala koroška Slovenca Hanzej Elbe in njegova žena. V prečudovitem jesenskem vremenu nismo zamudili niti razgleda s stolpa Pyramidenkogel.



Pred gradom Elberstein / FOTO: ARHIV DRUŠTVA

Drage občanke,
dragi občani.

Želimo vam radostno in
blagoslovljeno božično
praznovanje v krogu tistih, ki
vam največ pomenijo.

Ponosno obeležimo Dan
samostojnosti in enotnosti ter
vstopimo v leto 2024 z obiljem
sreče, zdravja in osebnega
zadovoljstva.

Občinski odbor SDS Cerklje

SDS

Jaslice do Šenturške Gore

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Poženičnik – Lani je bilo ob poti iz Poženika na Šenturško Goro postavljenih kar 72 jaslic, narejenih iz lesa, kamna, tekstila in drugih materialov. Postavljavci želijo število še zvišati, zato va-

bijo k sodelovanju vse, ki čutijo veselje do jaslic in ustvarjanja. Postavljanje bo potekalo v tem tednu, do 24. decembra. Mesto si vsak izbere sam, cilj je, pravijo, da se jaslice lepo zlijejo z okoljem, spoštujejo naravo in jo ohranjajo nedotaknjeno.

Pripravili so tudi enotne tablice, na katere napišejo ime in kraj avtorja. Dodatne informacije lahko zainteresirani dobijo na 051 323 718 (Mira), za tablico pa je treba poklicati do 20. decembra. Jaslice bodo na ogled do sredine januarja.

Srečno 2024

PICE. MALICE.
KOSILA.
DOSTAVA NA DOM
ALI V PISARNO.
ZAKLJUČENE
DRUŽBE.

VSAKODNEVNA
DOSTAVA
STAREJŠIM NA
DOM.

LOGAR
gostinstvo

04/25-31 267
Hotemaže 3a

»Vsakokrat ko slišite, da je nekaj neozdravljivo, vedite, da to ni res. Vedite, da obstaja večja moč.«

Z naravnim pristopom zdravljenja in celostne obravnave telesa sem se srečala že pred več kot dvajsetimi leti. Skozi življenje sem pridobila certificirana znanja in veščine s področja korekcije hrbtenice oz. energijskega pomlajevanja hrbtenice, refleksne terapije stopal, metamorfne tehnike, energijske vadbe qigong, hipnoterapije.

Z združitvijo znanj energijske medicine in tradicionalne kitajske medicine izvajam programe za celostno zdravljenje telesa in uma, ki delujejo kot preventivna krepitev zdravja, pri porušenem telesnem ravnovesju pa pomagajo odpraviti vzroke in vzpostaviti ponovno energijsko pretočnost in ravnovesje. Poleg terapevtskih masaž izvajam tudi energijske vadbe iz zdravlilnega qigonga, meditacije globokega sproščanja ob zdravlilnih zvokih terapevtskih glasbil in celostni pregled telesa s pomočjo kvantne tehnologije.

Pri programih, ki jih izvajam, je velika pozornost usmerjena k hrbtenici.

Hrbtenica je temelj našega zdravja. **Zaradi težav in blokad v hrbtenici lahko segajo bolečine v vse dele telesa in organe.**

S KOREKCIJO HRBTENICE odkrijemo in odpravimo **VZROK** vseh bolečin in težav, ki obremenjujejo in slabšajo kakovost življenja.

Hrbtenica namreč oskrbuje vse naše notranje organe, okončine, glavo in predstavlja most med živčnim sistemom in krvnimi žilami. Od hrbtenice so odvisne vse telesne tekočine in pretočnost energije po telesu. Pravilna oblika, pretočna in zdrava hrbtenica celostno vpliva na naše telo.

S tem prinaša fizično, čustveno in psihično zdravje, posledično pa ravnovesje med

telesom, umom in duhom. Kadar vretenca niso v pravilnem položaju in hrbtenica ni zdrava, prihaja do pritiskov na živčni sistem. Iz tega razloga pride do različnih zdravstvenih težav, saj notranji organi ne delujejo pravilno. Med korekcijo hrbtenice se poškodovani ali celo operirani predeli hitro popravijo ter vrnejo v pravilno lego.

KOREKCIJA HRBTENICE je najbolj naravna, najučinkovitejša in najhitrejša pot do zdravljenja, dobrega počutja in zdravega gibanja. Je strokovna obravnava, ki odzame bolečine in regenerira celotno hrbtenico. Z nežno manipulacijo in akupresurnimi pritiski mehča, razteza, uravnava in regenerira **vrtna, prsna, ledvena, križna vretenca in trtico, medvretenčne diske, ligamente, medenico in kolke.**

Korekcija hrbtenice je naravni »servis« za hrbtenico. Sprosti vse kar je stisnjeno, kar ni v ravnovesju ali v pravi legi.



Dom Zdravja
TAN CHI

www.dom-zdravja.si

info@dom-zdravja.si

051 365 856

KULTURA

www.gorenjskiglas.si

Kordež

031 / 652 - 608

LESNA BIOMASA

- izdelava lesnih sekancev
- prodaja lesnih sekancev
- odkup lesnih sekancev
- transport biomase
- urejanje lokacij po sečnji
- zbiranje in odkup vejevja

ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA ZA IZDELAVO SEKANCEV

BUTIK La-Se

Butik Za-Se, Janez Selevšek, s.p., Zalogu 98, Cerklje
Tel: 070 870 863, www.butik-za-se.si

Dragi kupci, v Zalogu pri Cerkljah smo za vas odprli trgovino z oblačili za ženske, moške in otroke.

Na voljo tudi bogat darilni program.
Obiščite nas, z veseljem vas pričakujemo.

Odpiralni čas: pon.–pet. 15.00–19.00, sobota po dogovoru

USTNA HIGIENA JANA STRGAR S.P.

051 304 355
oralna.higierna@gmail.com

- Čiščenje zobnega kamna
- Peskanje
- Zdravljenje parodontalne bolezni
- Beljenje zob

V prostorih zobne ordinacije dr. Fabjan, Poslovna cona A 32, 4208 Šenčur.

JANA PER STRGAR S.P., CEŠNJEV 29, CERKLJE NA GORENJSKEM

28 let tradicije

POGREBNE STORITVE hipnos d.o.o.
tel.: 051 / 620 699

24-URNA POGREBNA SLUŽBA NA OBMOČJU CERKELJ NA GORENJSKEM Z OKOLICO
www.hipnos.si
hipnos@hipnos.si

Voščilo s pesmijo

Davorinci bomo delovno leto sklenili s koledniškimi lahkonočnicami.

MIRAN SIRČ

Cerklje – Iztekajoče se leto je bilo za pevce KMoPZ Davorina Jenka Cerklje delovno kot že dolgo ne; v pevskem rokovniku je kar 18 prireditelj širšem domovine.

Redno preverjamo svojo kvaliteto: marca smo bili na območni reviji znova ocenjeni v najvišji kakovostni nivo, novembra smo v družbi odličnih pevskih zasedb z območja širše Gorenjske nastopili na Regijskem tekmovanju pevskih zborov, kjer nas je strokovna komisija eminentnih muzikologov nagradila s srebrnim priznanjem, zborovodkinja Neža Križnar Ristič pa si je maja pridrigirala tretje mesto na Mednarodnem dirigentskem tekmovanju Aegis Carminis v Kopru.

V aprilu smo za našo zvesto publiko v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika pripravili samostojni letni koncert »Si vox est – canta!« (Če imaš glas, poj!) – presekok pestrega zborovskega dogajanja, v katerem je lansko jesen boleče zarezala tudi tragična izguba dolgoletnega basista Igorja Moharja. Posebej blizu so nam zborovske izmenjave. Svoje glasove smo uravnali s PAZ Vinko Vodopivec, pevci KD Matije Koželja Utik, maja smo se udeležili Mednarodnega festivala moškega petja v Ajdovščini, projekt Sloven'c Slovence vabi nas je povezal z Ljutomerskim oktetom,



Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka na regijskem tekmovanju / FOTO: ARHIV ZBORA

novembra pa smo v Kranju sodelovali na skupnem koncertu štirih zborov (KMoPZ Davorina Jenka Cerklje, APZ France Prešeren, De profundis Kranj in KPZ Mysterium) Naj se sliš' ter kot gostje nastopili na koncertu Druženje s pesmijo ob 45-letnici KMZ Lek v Grobljah pri Domžalah.

Vedno se radi odzovemo vabilom iz domačih krajev, tako smo s svojim petjem sooblikovali prireditev v počastitev slovenskega kulturnega praznika, ki jo je pripravil Klub Liberius; v Adergasu smo junija nastopili na osrednji občinski slovesnosti ob praznovanju dneva državnosti, septembra pa na osrednji prireditvi ob prazniku občine.

Zadnji novembrski torek je bilo veselo v Domu Taber, kjer so ob naši pesmi pričgali praznične luči.

Pred iztekom leta, v čarobnem pobožnem času, bomo obiskali nekaj krajev naše občine in domačinom z besedo in pesmijo voščili vse najlepše v novem letu. V nadaljevanju bo čas za prijeten pogovor in medsosedsko druženje – za glasbeno spremljavo in zimzelene novoletne melodije pa bodo poskrbeli naši mladi pevski člani. Na srečanja vabimo v petek, 29. decembra: ob 16. uri bomo zapeli v Poženiku (na trgu pred vaškim domom), ob 17.30 na Šenturški Gori (na trgu pred cerkvijo), ob 19. uri v Adergasu (na trgu pri vodnjaku) in ob

20.15 na Zgornjem Brniku (na trgu pred cerkvijo). S spletom božičnih pesmi pa bomo obogatili sv. mašo v farni cerkvi Marijinega vnebovzeta v Cerkljah v soboto, 30. decembra, ob 18. uri.

Avgustovsko poplavno neurje tudi nam ni prizaneslo. V poplavljenem Kulturnem hramu Ignacija Borštnika je bila uničena naša dragocena oprema (klavir, akustična školjka ...), znatna škoda pa je nastala tudi v naši pevski sobi. Nemudoma smo zavihali rokave in posledice kar se da omilili; prostovoljnih delovnih akcij se je vsakič udeležilo znatno število naših članov. Hvaležni smo Občini Cerklje, da bodo naši vadbeni prostori v kratkem povsem obnovljeni.

Nocoj je pa en lep večer

JANEZ KUCHAR

Cerklje – Kulturno društvo Folklor Cerklje je sredi septembra na Borštnikovi domačiji pripravilo humanitarni večer ljudskih pesmi in glasbe. Posvetili so ga Ignaciji Borštniku, ki po besedah predsednice društva Irene Naglič predstavlja enega najsvetlejših biserov bogate cerkljanske zgodovine, vsa zbrana sredstva pa so namenili Občini Cerklje za obnovo prostorov v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika. Poleg članov društva so nastopile pevke ljudskih pesmi



Miha in Matija sta zapela pesem Sem se oženil se kesam.

/ FOTO: JANEZ KUCHAR

Folklornega društva Groblje iz Domžal, ki so zapele Sinoči mi je bil ukraden rožmarin, Moje dekle ima črne oči in Stara mati kara me. Domača skupina pevcev Klasje, ki deluje enajsto leto, je izbrala pesmi Moj očka in moja mamca in Nekdo gre po cesti. Z igranjem na citre je navdušila Špela Štular iz Zaloga. Zakonca Jožica in Jože iz Trboj sta zaigrala na svež bršljanov list ob spremljavi diatonične harmonike, nastopili pa so tudi Cerkljanški gavnarji, ljubiteljski godci, ki igrajo na prave in doma izdelane inštrumente.

SERVILTRA

servis viličarjev in traktorjev

Simon Zupanec, s. p.
Ulica Antona Kodra 8, 4207 Cerklje
Tel., faks: 04 25 21 615, GSM: 031 648 917, e-pošta: serviltra@gmail.com

KLEPARSTVO KROVSTVO SIMON SODNIK S.P.

75 LET KAKOVOSTI

GSM: 031 760 594
www.sodnik.si
Zalogu 55, Cerklje na Gorenjskem

KULTURA

Srečanje cerkvenih pevskih zborov

V Adergasu se je ob 86o-letnici Župnije Velesovo zbralo okrog 270 pevcev šenčurske dekanije.

MOJCA GABRIJEL

Adergas – Odziv na povabilo je bil velik, saj je na srečanju na sončno nedeljo, 22. oktobra, nastopilo 15 zborov, ki so prihajali iz Vogelj, Smladnika, Cerkelj na Gorenjskem (družinski, dekliški, fantovski, ženska vokalna skupina in mešani zbor), Kokre, Spodnjega Brnika, Preddvora, Olševka (otroški in mešani zbor), Jezerskega, Šenčurja in Velesovega. Pevci so s svojim ubranim in usklajenim

petjem dali poseben pečat misijonski nedelji in na edinstven način misijonarili za poslušalce in tudi eden za drugega. Vsak zbor je zapel vsaj eno Marijino pesem in dodal še drugo po svojem izboru. Slišali smo veliko raznolikih skladb: znane slovenske zborovske skladbe, priredbe svetovno znanih skladb, črnih duhovnih pesmi, skladbe mladih skladateljev, izvedbo skladbe Franca Kimovca Pod strmo Štefajno goro, ki poje o Velesovski

Mariji. V večini nastopajočih zborov so prepevali odrasli in mladostniki, posebna popestritev pa sta bila pevski zasedbi z otroki – družinski pevski zbor župnije Cerklje na Gorenjskem in Otroški pevski zbor Mladi upi Olševka. Srečanje se je zaključilo z mogočnim prepevanjem vseh pevcev pod vodstvom Matica Podobnika in Damijana Močnika, ki so skupaj zapeli S cveticami te venčamo in O mati čistega srca. Ko je izzvenela skupna prošnja

k Mariji za njeno varstvo, je sledilo druženje, ki ga je organiziral župnik Slavko Kalan. Njemu ter pobudniku in organizatorju srečanja, velesovskemu organistu Danetu Selanu, ki je poskrbel za brezhibno organizacijo srečanja, gre zahvala, da bo vsem sodelujočim ta dan ostal zapisan globoko v srcu. Spominjali se bomo čudovitih pesmi in odličnih krofov, predvsem pa sproščenega druženja in iskrenega sodelovanja.



Nastop pod vodstvom Matica Podobnika / FOTO: JOŽE ŠENK



... in pod taktirko Damijana Močnika / FOTO: JANEZ RIBNIKAR

Družine prepevale desetič

Kulturno-umetniško društvo Pod lipo Adergas je pripravilo jubilejno prireditev Družina poje.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Adergas – Vlivanje poguma za nastop pred občinstvom ni enostavno, priznava Angelca Maček, 'mama' kulturno-umetniške družine, ki ohranja tradicijo družinskega petja. »Velikokrat je tako, da so starši navdušeni, otroci pa manj ali sploh ne.

Morda bi bil interes večji, če bi prepevali tuje pesmi ... Vendar mi vztrajamo pri slovenskih,« je pojasnila, toliko bolj vesela, da so na oder kulturne dvorane v Adergasu »iz udobja dnevnih sob« desetič zapored stopile družine. Nekatere v ožji, druge v širši zasedbi so zapele po dve pesmi: naro-

dne, ponarodele, narodnozabavne, slovenske popevke ... Izbira je bila v njihovih rokah, k skupnemu prepevanju nastopajočih in obiskovalcev pa so tokrat povabili z Gregorčičevo Zakrivljeno palico v roki. Dvorana je bila polna. »Obisk je vedno zelo dober, ljudje radi pridejo, malo iz

radovednosti, predvsem pa zato, ker vedo, da bo lep večer,« je bil zadovoljen predsednik Kulturno-umetniškega društva Pod lipo Adergas Franci Sirc, ki je s svojo družino tudi sooblikoval program pevskih nastopov. Začele so ga predstavnice družine Bašelj, v nadaljevanju pa so po abecednem vrstnem redu nastopili člani družin Logar, Maček, Močnik, Plevel, Rezar, Rozman, Selan, Sirc in Zarnik, večina iz cerkljanske občine in okolice.

Mačkovi ter Jelka in Brigita Plevel iz Adergasa so sodelovali na vseh dosedanjih srečanjih. Sestri, ki ju domačini poznajo kot Šinkovčevi dve, imata za seboj osemdeset pomladi, starejša še nekaj več, a veselje do petja ni zato nič manjše. »Pojeva že od otroških let in ne vem, kdaj bova nehali,« se je hudo mušno nasmehnila Brigita. Tokrat sta ob klavirski spremljavi Damijane Božič Močnik zapeli Srebrno reko in narodno Tam na vrtni gredi.



Skupinski nastop sodelujočih na letošnji prireditvi / FOTO: JANEZ RIBNIKAR

V znamenju jubileja

Z letošnjim koncertom klasične glasbe je Šenturški oktet zaokrožil dvajsetletnico delovanja.



Šenturški oktet / FOTO: ANA JAGODIC DOLŽAN

ANA JAGODIC DOLŽAN

Šenturška Gora – Dobro obiskano prireditev je Šenturški oktet tradicionalno pripravil v domači cerkvi sv. Urha, kjer je tudi začel svojo pot. Leta 2003 se je namreč moški del cerkvenega mešanega zbora na pobudo organista Branka Jagodica odločil, da bo prepeval še posvetne pesmi.

V mozaik cerkljanske kulture pevci prispevajo svoj delež z nastopi na različnih prireditvah in drugih dogodkih, s samostojnim letnim koncertom in koncertom klasične glasbe, ki ga organizirajo nekaj več kot deset let. Njihovi gostje so uveljavljeni in mladi glasbeniki, ki bodisi s petjem bodisi igranjem

na inštrumente po besedah Jagodica dobivajo dragocene izkušnje nastopanja.

Na prazničnem koncertu so se jim pridružili tenorist Patrik Jagodic, sopranistka Zala Smolnikar, Dejan Maleš s harmoniko, Gašper Jereb, Gašper Konec in Anže Veternik na orglah, Manca Veternik z violino, Kvartet harmonik in Cerkveni mešani pevski zbor Simon Robič.

»Dvajset let je mejnik, ki smo ga še posebno hoteli praznovati v družbi izjemnih glasbenih prijateljev,« je sodelovanja vesel umetniški vodja okteta Brane Jagodic, in kot je še povedal ob jubileju, ponosen, da oktet sestavljajo samo domači pevci, ki vztrajajo tudi v cerkvenem zboru.



Gosfilna ZAJC
Jerovšek Primož, s. p.
Lahovče 9, 4207 Cerklje
Tel./faks: 04/25 22 000

n.gريلc

**ŠIVILJSKI SERVIS
ŠIVANJE PO MERI**

ponedeljek, sreda
14h - 18h

torek, četrtek
9h - 14h

petek
12h - 16h

031 641 335

Naročnik oglasa je MARTIN GRILC S.P.

KULTURA

Janezu Močniku v poklon

Številni znani ljudje so pustili svoj pečat v Cerkljah in med njimi je tudi Janez Močnik oziroma Anže, kot so ga imenovali prijatelji.

DRAGO JUTERŠEK

Cerklje – Janeza Močnika sem spoznal po zaslugi Moškega pevskega zbora Janko Kersnik, saj je zanj napisal številne pesmi, jaz pa sem bil z njimi na številnih turnejah. In na nekaterih se je zboru pridružil tudi Janez z ženo Danielo. Čeprav je mnogo stvaritev napisal za Moški zbor Janko Kersnik, je pisal tudi za druge zборе. Za ustvarjanje ga je navdušil njegov stric dr. France Kimovec. Tako je začel pisati že v času političnega režima tudi cerkvene pesmi, le da se zaradi službovanja kot uč-

je pisal tako, kot so jih peli. V cerkvi Marije Vnebovzete v Cerkljah so se mu v soboto, 7. oktobra, poklonili v spomin s sodelovanjem pri sveti maši pevci Moškega pevskega zbora Janko Kersnik iz Lukovice. Pod taktirko Igorja Velepča s solistkama Urško Pavlin in Marto Zabret so zapeli Maškovo latinsko mašo, ki jo je skladatelj priredil prav za moški zbor s solistkama. Ob praznični slovesnosti Rožnovenske Matere Božje so zapeli tudi nekaj Marijinih pesmi. Na orglah jih je spremljala Damijana Božič Močnik, sveto mašo pa je daroval župnikski upravitelj Martin Leban.



Poklon pevcev pred cerkljansko osnovno šolo

/ FOTO: DRAGO JUTERŠEK

telj ni smel podpisovati s pravim imenom in priimkom, ampak so bili kot avtor navedeni Janez Poljanc, Jacopo Lescani ter Anže ali Ivan Močnik. Zato se ni čuditi, da so ga kasneje mnogi klicali kar Anže. Njegov opus del je obsežen in obsega cerkvene in ljudske pesmi ter priredbe srednjeveških in protestantskih pesmi. Kot skladatelj je Močnik ustvaril več kot dva tisoč skladb, večinoma vokalnih del. Žal se je prerano poslovil od nas, a nam je vseeno zapustil dragoceno zapuščino. Ob tem mislim na Evropske božične in koledniške ljudske pesmi ter Fantovske pesmi, v katerih so ljudske pesmi, ki jih je skupaj s fanti pel še v svoji mladosti. Naj omenim, da pesmi ni prirejal, ampak jih

Naj ob tem omenim, da so njihove orgle v slabem stanju, kaj slabem, obupnem, in da že zbirajo sredstva za nove. Mogoče pa fantje pripravijo kdaj koncert Anžetovih pesmi z namenom zbiranja sredstev za orgle.

Na koncu svete maše je Daniela Močnik izrekla zahvalo pevcem, solistkama ter zborovodji in vsem, ki se kakorkoli spominijo Anžeta. Po sveti maši so pevci zapeli še nekaj Anžetovih pesmi pred šolo, saj v park zaradi nanese-nega mulja po neurju še ni bilo mogoče vstopiti. Poklonu je prisostvoval tudi podžupan Miha Zevnik s soprogo. Sledilo je prijetno druženje ob pesmi pod zvezdami ob Jenkovem spominskem vrtičku z obujanjem spominov s turnej, na katerih sta bila skupaj z ženo Danielo.

Pod Stražo polnoletni

MIRA GERKMAN

Poženič – Na pragu jeseni, natančneje 17. septembra je dramska skupina Pod Stražo postala polnoletna. Ja, minilo je 18 let, odkar smo na pobudo sovaščana Joža Terana iz Poženika na odru stare dvorane Zadrúžnega doma popolni amaterji posedli okrog kupa koruze in izvedli svoj prvi nastop.

Jože pa je v preteklem mesecu dopolnil 80 let. Ob jubileju smo našemu veselemu muzikantu pripravili kulturni program, posebno čestitko v 80 slikah. Tako smo se v besedi, izvajanju njegovih pesmi in slikah ozrli in odstrli njegovo zares bogato glasbeno pot. Spoznali smo, da je bil vodja ali član v več narodnozabavnih ansamblih, ki so posegali po najvišjih, zlatih priznanjih. Je avtor več kot sto pesmi, čez 40 je posnetih, ter pisec besedil v slovenskem in nemškem jeziku. Jože je odlični kitarist in pevec. Tudi orgličarji in harmonikarji z igranjem njegovih priredb na raznih tekmovanjih dosegajo najvišja mesta.

Vsa leta delovanja dramske skupine Pod Stražo Jože igra v dramskih delih, nam piše skladbe, poje in petje spremlja z igranjem na diatonično harmoniko ali kitaro ter svo-



Dramska skupina Pod Stražo ob jubileju Jožeta Terana / FOTO: ARHIV POD STRAŽO



Na martinovanju v pesmi in besedi / FOTO: ARHIV POD STRAŽO

je glasbeno znanje z veseljem predaja mlajšim. Jože, ob jubileju iskrene čestitke in še mnogo, mnogo zdravih, ustvarjalnih, veselih in srečnih let v krogu družine in tudi dramske skupine.

V dramski skupini to jesen vsekakor ne stojimo križem rok. V pesmi in besedi smo izvedli martinovanje s krstom vina; decembra je v našem koledarju obisk v Domu Taber, z vaško

skupnostjo Poženič pripravljamo odprtje ceste (29. decembra), v Domu krajanov Poženič pa bomo 22. decembra ob 17. uri z zanimivim programom pričakali Božička. Otroci, vabljeni.

Ta veseli dan kulture

LILIJANA SKUBIC,
ČLANICA KLUBA LIBERIUS

Spodnji Brnik – Kulturni klub Liberius Cerklje in KUD Krvavec Spodnji Brnik sta 3. decembra, na rojstni dan našega velikega pesnika dr. Franceta Prešerna, povabila na prireditev Ta veseli dan kulture, ki sta jo v dvorani na Spodnjem Brniku organizirali prof. Daniela Močnik in Štefka Luskovec. Slovesnost bi lahko strnili v naslov Majhna prireditev z velikim srcem. Vključevala je vse elemente velike prireditve: od slovenske in evropske himne, nagovorov do petja, plesov, recitacij in instrumentalnih izvedb s spominom na velikega slovenskega domo-



Sodelujoči na prireditvi Ta veseli dan kulture / FOTO: IGOR STARE

ljuba Franceta Prešerna, na mladinskega pisatelja, igralca, režiserja, humorista in komika, pesnika in šansonjerja Frana Milčinskega - Ježka in 75. obletnico razglasitve Splošne deklaracije človekovih pravic. Ob zvokih harmonike, ki je bila v rokah Vinka Vertnika, se je zaključila s skupno zapeto pesmijo Lepa naša domovina. S prizigom svečk pa smo v želji za zdrave in srečne praznike vstopili v veseli december. Zahvala velja nastopajočim otrokom Martinu, Gregorju, Brini, Ajdi J., Ajdi P., Hani in Neži ter interpretkam poezije Ivanki, Ireni, Marini, Mariji in Lilijani, kot tudi Danieli in Štefki. Iz Cerkelj so prispela tudi Miklavževa darila.

BimLine
računovodska hiša

Boljši servis. Boljše storitve.

Ulica Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje

Tel.: 041 355 899 www.bim-line.si

UREJANJE VRTOV

Marko Andrej, s. p., Zgornji Brnik 125
Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov ...

- sejanje trave in polaganje travne ruše
- sajenje in obrezovanje grmičevja
- strojno zračenje trate
- obrezovanje sadnega drevja

TRGOVINA Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI AVTOKLEPARSTVO

- priprava vozila za tehnični pregled
- menjava olja

MILAN KRNIČAR s.p.
Dvorje 93, 4207 CERKLJE
G: 041 331 396, T: 04 25 26 750
E: milan.krnicar@t-2.si, I: www.avtodeli-krnicar.si

ŠPORT

Veselijo se novega igrišča

MATJAŽ LJUBELJŠEK

Velesovo – Nogometaši smo se ob koncu jesenskega tekmovalnega dela še bolj kot lepim rezultatov naših ekip razveselili novice, da se je začela prenova pomožnega igrišča z umetno travo. S tem se uresničujejo dolgotrajne želje tako zdajšnjih kot tudi preteklih generacij, da bi v Nogometnem centru Velesovo imeli tudi zunanje igrišče z umetno travo, ki bo vsem selekcijam omogočalo nemotene treninge skozi celo leto ne glede na vremenske razmere. Tukaj gre največja zasluga županu in Občini Cerklje, ki sta prisluhnila željam nogometašev in pristopila k projektu izgradnje. Predvsem bo to velika pridobitev za starejše selekcije, ki tudi v zimskih mesecih za kvalitetne treninge potrebujejo večjo igralno površino, kar jim bo novo igrišče tudi omogočalo. Z novembrom se je končal jesenski del ligaških tekmovalj, ki so se začela že v me-

secu avgustu in so se za naše ekipe zaključila zelo uspešno. V Velesovem je ponovno prisotno pravo nogometno in navijaško vzdušje. Vse to je predvsem posledica uspešnih nastopov naše članske ekipe, ki kljub mladosti po jesenskem ligaškem delu zaseda odlično tretje mesto. Z optimizmom nas navdaja tudi dejstvo, da bomo obe prvovrščeni ekipi, Zarico in Visoko, v spomladanskem delu gostili na našem domačem igrišču. Tretje mesto še toliko bolj dobi veljavo ob dejstvu, da smo od enajstih ligaških tekem zaradi različnih razlogov kar sedem tekem odigrali v gosteh.

Navdušujejo tudi vse naše mlajše selekcije, ki v svojih starostnih kategorijah po jesenskem delu tekmovalj posegajo po najvišjih mestih. Prav tako nam je za novo sezono uspelo postaviti celotno otroško piramido po posameznih letnikih vse od najmlajše selekcije U6, ki jo sestavljajo predšolski otroci,

do vhodnih ekip U14 in kadetov U16, ki sta plod sodelovanja s sosednjim klubom iz Šenčurja. Vse to je posledica sistematičnega dela z najmlajšimi selekcijami v zadnjih petih letih, kot tudi dejstva, da imamo v klubu odlično trenersko ekipo, ki se vsakodnevno posveča delu s temi otroki.

Nadaljuje se tudi sodelovanje z NZS pri njihovem projektu razvoja otroškega nogometa in tako v letošnjem šolskem letu nadaljujemo program vpeljevanja nogometnih uric v vrtcih v Cerkljah in Zalogu, kar se je na obojestransko veselje pokazalo kot zelo dobra ideja. Od vsega nas najbolj navdušuje dejstvo, da je v nogometnem klubu tako v tekmovalni kot v vadbeni proces vključenih že več kot dvesto otrok iz Cerkelj, ki se navdušujejo nad igranjem nogometa, in zato smo se še toliko bolj veseli, da je naša občina razumela naše potrebe po novih igralnih površinah in začela investicijo iz-



Mlajši dečki s trenerjema / FOTO: ARHIV KLUBA

gradnje igrišča z umetno travo, ki bo vsem tem otrokom omogočalo še boljše pogoje za treninge čez celotno sezono.

Zelo intenzivno potekajo tudi priprave za izvedbo velikega otroškega nogometnega festivala v mesecu januarju – Otroški turnir za pokal Občine Cerklje 2024, na ka-

terem tudi letos pričakujemo udeležbo več kot sto ekip iz celotne Slovenije. Turnirji za posamezne kategorije se bodo v dveh koncih tedna odvijali tako v športni dvorani kot tudi v nogometnem centru v Velesovem. To je največji tovrstni otroški dogodek v regiji in pomeni tudi zelo lepo promocijo

naše občine Cerklje. Ob tem vse občane vabimo k obisku dogodka in spodbujanju domačih ekip.

Vsem, ki nas na naši poti tako zvesto spremljajo in spodbujajo kot tudi vsem občankam in občanom občine Cerklje, želimo vesel božič ter srečno in uspešno novo leto.

Ženski nogomet

PRIMOŽ ŠTRAJHAR

Cerklje – Tako kot v minulih letih so vse ekipe jesenski del sezone zaključile uspešno, kažejo se velik napredek in dobri rezultati. V sklepnem delu koledarskega leta se dekleta posvečajo predvsem tehničnim vrlinam. Smo pa tudi v času, ko se naša dekleta udeležujejo različnih turnirjev, najmlajše tudi zimskih lig. Članice pa se veselijo kratkega dopusta, saj trenirajo praktično od 6. januarja. V zimskem obdobju je idealen čas za vključitev novih deklet v nogometne treninge,

saj se lahko marsičesa naučijo, ker nam umetna trava v pokritem objektu omogoča dobre pogoje za vadbo najmlajših. V prihajajočem letu se neizmerno veselimo tudi nove pridobitve, to je nogometno igrišče z umetno travo, za kar se moramo zahvaliti županu in celotni občinski upravi, ki v ta projekt vlaga veliko energije. Z novo infrastrukturo bomo stopili še korak višje pri razvoju v našem klubu, saj smo bili v letošnji jeseni primorani treninge prilagajati deževnemu vremenu, pridobitev pa bo v prihodnje olajšala delo.



FOTO: TOMAŽ ŠTRAJHAR

Članska ekipa se v jesenskem delu Slovenske ženske nogometne lige Triglav zdravje lahko pohvali z najštevilčnejšim medijskim

prenosom na Planet TV, na kar smo v klubu izredno ponosni. Tudi statistični podatki kažejo, da imamo pred malimi ekrani številne navi-

jače, ki nas redno spremljajo. V klubu se moramo ob koncu leta še posebno zahvaliti podpori Občine Cerklje, ki

nam omogoča nemoteno delovanje, in seveda vsem ostalim podpornikom, ki prispevajo svoj del k našemu mozaiku.



Ženski nogometni klub Cerklje

Vabi dekleta vseh starosti, da se preizkusijo v nogometnih veščinah.

@ znkcerklje@gmail.com

041 546 941

























Sreča je!
V majhnih stvareh,
toplilih ljudeh,
v stisnjenih dlaneh....

CENJENIM STRANKAM IN POSLOVNIM PARTNERJEM SE ZAHVALJUJEMO ZA ZAUPANJE IN VSEM ŽELIMO SREČNO, ZDRAVO IN USPEŠNO NOVO LETO 2024.

AVTOHIŠA JENKO, D.O.O., PRAPROTNA POLICA 23, CERKLJE

ŠPORT



TRGOVINA Z AVTODELI
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženek 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30



KUHINJSKE STENSKÉ OBLOGE • TUŠ KABINE
NADSTREŠKI • DRSNÁ VRATA • NIHAJNA VRATA
PREGRADNE STENE • STEKLENE OGRAJE

ZGORNJI BRNIK 32, 4207 CERKLJE, TEL.: 04 25 26 580

TERAPEVTSKE IN
REFLEKSNE MASAŽE

Marija Stele



- 1 težave s sinusi
- 2 glavoboli, vrtoglavice, nespečnost
- 3 bolečine v vratu in ramenskem obroču
- 4 mravljinčenje in bolečine v rokah
- 5 prebavne in presnovne motnje
- 6 ginekološke in hormonske težave
- 7 bolečine v hrbtu, išias, hernija diska
- 8 težave z nogami, sindrom nemirnih nog, otekanje
- 9 težave s koleno
- 10 otekanje gležnjev zaradi zvinov ali po poškodbah

refleksna masaža

Refleksna masaža stopal
Ročna limfna drenaža
Terapevtska masaža hrbta



Refleksna masaža obraza
Kombinirana masaža
Masaža notranjih organov

Terapevtska masaža vratu in ramenskega obroča

MARIJA STELE s.p., Ulica 4. oktobra 19, 4207 Cerklje
marija@terapevtske-masaze.si | 070 832 042
www.terapevtske-masaze.si

Pod koši optimizem

DAMJAN KOROŠEC

Cerklje – Ekipe Športnega društva Krvavec zelo uspešno zaključujejo letošnje nastope. Posebno uspešni so člani ekipe Krvavec Meteor v 4. SKL. Na šestih tekmah v polni domači dvorani so štirikrat zmagali: Radovljico so premagali s 70 : 64, Orle iz Postojne z 68 : 54, Stražišče Kranj z 68 : 59 in Pivko Perutinarstvo s 65 : 49, klonili pa so v pokalu Špar s Plama Purom iz Ilirske Bistrice z 52 : 63 ter v Gorenji vasi s 74 : 66. Do konca prvega dela tekmovanja se bodo pomerili še z ekipama Podbočje in Ivančna Gorica. Mladinci ekipe Ambrož Krvavec v kvalifikacijskih tekmah niso bili kos ljubljanski ekipi Ježica (74 : 94 in 92 : 62), zato pa so v prvem rednem delu 2. SKL dvakrat premagali vrstnike iz Ljubljane – ekipo Globus (65 : 51 in 91 : 69) ter enkrat Radovljico (97 : 83). Na Jesenicah se jim je zmaga izmaknila le za točko (68 : 69). V drugem delu državnega pr-

venstva bodo imeli za nasprotnike še ekipe Koper, Cerknica, Stražišče Kranj in še dvakrat Radovljico. Kadeti ekipe Krvavec Botana so v kvalifikacijah najprej izločili Cedevita Olimpijo zelene (84 : 65 in 72 : 73), nato pa po porazih proti ECE Triglavu (51 : 100) in LTH Castingu Škofja Loka (75 : 88) premagali ekipo Jesenic (80 : 77) ter se uvrstili v 1. B ligo. V prvem delu so po dvakrat ugnali Ipros Vrhnika (80 : 61 in 87 : 83) in Tero Tolmin (78 : 44 in 83 : 75) ter dvakrat klonili proti Trotom iz Novega mesta (72 : 92 in 60 : 80). V drugem delu bodo igrali v skupini z ekipami Grosuplje, Jesenice, Janče Ljubljana, Mesarija Prunk Sežana, Nova Gorica in Ilirija Ljubljana. Zelo pogumno igrajo tudi pionirji ekipe Simon-Oil Krvavec, ki so v kvalifikacijah igrali s kranjskim ECE Triglavom (29 : 78), premagali so ekipo Jesenic (82 : 50) ter klonili proti Radovljici (54 : 72) in se uvrstili v 1. B SKL. Tekme so igrali proti

GGD Šenčur (66 : 65, 64 : 65), nato Brinoxu Medvode (59 : 32 in 59 : 71) ter LTH Castingu Škofja Loka (69 : 72 in 80 : 60). V drugem delu imajo tekme z ekipami Mesarija Prunk Sežana, Leone Ajdovščina, Radovljica, Grosuplje, Janče Guttomat Ljubljana in Logatec. Mlajši pionirji ekipe Domčija Vodnik Krvavec so v kvalifikacijah najprej premagali Gorenjo vas (63 : 45), nato GGD Šenčur (69 : 48) ter klonili proti ECE Triglavu (44 : 105). Tako so se uvrstili v 1. B SKL in dvakrat premagali Ljubljano (73 : 59 in 79 : 74), nato so izgubili z Radovljico (92 : 50 in 80 : 49) pa zmagali in izgubili z Grosupljem (68 : 48 in 58 : 61) ter zmagali še v Logatcu (65 : 46). Do konca drugega dela tekmovanja bodo igrali še po dvakrat z ekipami Hidria, GGD Šenčur, Orli Postojna, Ipros Vrhnika, Ilirija in doma z Logatcem. Tudi naši cicibani U12A, U12B ekipe Simon-Oil Krvavec in U10 ekipe Brunarica Štern Krvavec v decembru

začenjajo tekmovanja pod okriljem KZS. Prvi imajo nasprotnike v ekipah ECE Triglav, Jesenice in Stražišče Kranj, drugi igrajo z LTH Castingom Škofja Loka in ekipo Stražišče Kranj B, tretji pa z ekipami Domžale, Kansai Helios Domžale B in Komenda. Na povabilo direktorja šolske košarkarske lige Litve se bomo s tremi ekipami: U15 Europcar Krvavec, U13 Krva-vec Midalix in U11 Murnik-Petrofer Krvavec po dolgih štirih letih znova udeležili božičnih turnirjev v deželi košarke Litvi v Kaunasu. Na teh turnirjih igrajo tudi največje evropske ekipe iz Latvije, Estonije, Finske, Nemčije, Poljske, Češke in Litve. Ob koncu uspešnega leta se člani ŠD Krvavec zahvaljujejo našim potrpežljivim trenerjem, staršem, županu in Občini Cerklje, zvestim sponzorjem ter donatorjem, brez katerih zagotovo ne bi odigrali toliko tekem in doživeli veliko lepih trenutkov pod koši.



Košarkarski podmladek / FOTO: ARHIV ŠD KRVAVEC

PRALNICA PAVEC
Ul. 4. oktobra 4, 4207 Cerklje na Gorenjskem
041 358 772

NOVO!
Pranje preprog

NOVO!
PRODAJA VRHUNSKEGA SOBNEGA PERILA

Kakovostno in ugodno poskrbimo za pranje in likanje sobnega in gostinskega perila.

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.

Nudimo izredno ugodno pranje odev, posteljnih nadvločkov in vzglavnikov.

35-letna tradicija

www.gorenjskiglas.si

Božični čas je eden najlepših v letu: okrašene ulice, božična glasba, novoletne želje in pristni stiski rok. Naj vam prazniki prinesejo čim več prijetnih trenutkov, preživeti jih z ljubimi ljudmi.

Želimo vam vesel Božič ter srečno, zadovoljno in zdravo leto 2024!

Gorenjski Glas

ŠPORT

Gostili državni turnir

V športni dvorani v Cerkljah je bil v soboto, 18. novembra, državni turnir v sankukai karateju za dečke in deklice.

KARATE KLUB CERKLJE

Cerklje – Državni turnir v sankukai karateju za otroke sta organizirala Sankukai karate zveza Slovenije in Karate klub (KK) Cerklje, ki ga vodi trener Blaž Filipič. Iz regijskih tekmovanj, ki so potekala v oktobru, se je na turnir uvrstilo 122 najboljših uvrščenih tekmovalcev in tekmovalcev iz štiriindvajsetih slovenskih sankukai karate klubov in njihovih sekcij. Pred začetkom tekmovanja je prisotne pozdravil sekre-

tar Sankukai karate zveze Slovenije Darko Kotar, govor ob odprtju je imel podžupan Občine Cerklje Miha Zevnik, nato pa so karateisti KK Cerklje s skupinsko točko, v kateri so nastopali tako najmlajši kot tudi najstarejši člani, naznanili začetek turnirja. Tekmovanje je potekalo v treh disciplinah: ippon kumiteju, športnih borbah in katah. Karateisti KK Cerklje so bili zelo uspešni, dosegli so štiri odličja. V športnih borbah sta v svoji kategoriji zma-



Uvrščeni na državni turnir. Na levi trener Blaž Filipič, na desni njegov pomočnik Maj Ravnikar. / FOTO: ARHIV KLUBA

gala Lana Mohar Kralj (mladinke 15–19 let) in Lan Lederer (dečki 9–12 let, do 40 kg). Ana Kavšek je osvojila drugo mesto v ippon kumiteju (deklice 9–12 let), Georgii Kuvshinov pa je osvojil 3.–4. mesto v športnih borbah (dečki 9–12 let, do 40 kg). Na tekmovanje so se iz KK Cerklje po predhodnih kvalifikacijah za gorenjsko regijo, v kateri je tekmovalo pet

sankukai karate klubov s svojimi sekcijami (KK Center Kamnik, KK Komenda, KK Domžale, KK Radomlje in KK Cerklje), uvrstile še Eli Kavšek, Tea Močnik, Ana Lavtar in Špela Kavšek. Iskreno čestitamo našim članom, ki so stopili na zmagovalne stopničke, ter vsem ostalim karateistom našega kluba, ki so se uvrstili na državni turnir.



Ogrevanje tekmovalcev / FOTO: ARHIV KLUBA

Spodbudno v novo leto

GORAZD KAVČIČ

Cerklje – Jesensko rokometno dogajanje je v Cerkljah postreglo z velikim uspehom domačih rokometišev. Združeni kadetski ekipi Cerklje-Alples pod taktirko trenerke Pegi Berce se je v jesenskih napornih kvalifikacijah uspelo uvrstiti v 2. kadetsko državno ligo. Tako je uspel mešani ekipi velik preboj že v njeni krstni sezoni in je to res lep uspeh za

mlado ekipo Rokometnega kluba Cerklje. V skupini B z ekipami iz Izole, Škofje Loke, Črnomlja, Ormoža in Ptujja uspešno tekmuje za čim boljši položaj na naslednjih tekmah. Drugi klubski paradni konj, mladinska združena ekipa Alpes-Cerklje, uspešno prikazuje svoje znanje na dvoranskem parketu. Mladinci letos tekmujejo v 2. ligi zahod, kjer jih v rednem delu čakajo še štiri tekme. V navi-

jaškem duhu mešani ekipi v prvi sezoni želimo uspešno nadaljevanje. Šestnajst mladih fantov sestavlja ekipo mlajših dečkov A, ki jo vodi Klemen Arh. V jesenskem delu je odigrala štiri turnirje. Tukaj se rezultati ne beležijo, v ospredju je predvsem učenje rokometnih prvin ter uživanje v igri. Rokometni klub Cerklje vsako leto organizira Miklavžev turnir za najmlajše igralce v

mini rokometu, ki ga v klubu uspešno vodita Petra in Eva Kuralt. Tokrat je bilo prisotnih devet gorenjskih ekip, po igranju rokometu pa je vse prisotne obiskal še Miklavž. Vsem rokometnim zanesenjacom, zvestim sponzorjem in občanom Rokometni klub Cerklje želi uspešno in zdravo leto 2024 in ne pozabite spremljati evropskega prvenstva v rokometu v Nemčiji, ki se bo začelo 10. januarja.



Najmlajši rokometiši ob prihodu Miklavža / FOTO: GORAZD KAVČIČ

DISKONTNA PRODAJA KMETIJSKIH REPROMATERIALOV

AGROPROMET

Slovenska c. 61, 4207 Cerklje, T: 041 678 008

Agropromet d.o.o.

SIMIC & scontto
PARTNERJI d.o.o.

**Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje**

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur

Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, www.scontto.si

KAMNOSESTVO ŠTER

Roman Šter s.p.

Zgornji Brnik 18
4207 Cerklje na Gorenjskem

tel&fax: 04 25 26 720

gsm: 041 36 88 79

e-mail: kamnosestvo.ster@t-2.si
www.kamnosestvo-ster.com



JENKO STASIL d.o.o.
ADERGAS 6, 4207 CERKLJE
GSM: 051/307-367
www.stasil.si info@stasil.si
KLEPARSTVO IN KROVSTVO

NOVO

Knjiga »Še enkrat, prosim!« je namenjena glasbenim učiteljem, učencem in staršem. Jasmina Pogačnik, izvrstna učiteljica klavirja na Glasbeni šoli Kranj, jo je napisala srčno, duhovito in navihano, zato vam knjigo toplo priporočamo.

Ob obhajanju petdesetletnice poučevanja klavirja se spodobí, da kaj zapišem!

148 STRANI, TRDA VEZAVA

21 EUR
* poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskglas.si

ZANIMIVOSTI

KROVSTVO, TESARSTVO, OPAŽI
ROOF d.o.o.
 ROZMAN RAJKO
 DVORJE 82A
 4207 CERKLJE
 TEL.: (04) 25 26 781
 MOB.: (050) 647 511
 GSM: (041) 647 511




GIPERLE
 Instalacije

VODOVODNE INSTALACIJE
 Gorazd Giperle s.p.
 Lahovče 85, 4207 Cerklje na Gorenjskem

G: 041 322 645
 E: gorazd.giperle@siol.net
 W: www.giperle.si

bar
KERN



TRG DAVORINA JENKA 9
 4207 CERKLJE, TEL.: 04/252 13 21

DELOVNI ČAS: OD 6. DO 22. URE
 VSE DNI V TEDNU

Podjetniki, obrtniki in društva,
 ki se predstavljamo v časopisu
 Cerklje pod Krvavcem,
 vam želimo vesele praznike
 ter srečno in zdravja polno leto

2024!

Junaki Krvavca

Konec septembra se je zaključila osma sezona celoletne rekreativne akcije Junaki Krvavca.

JANEZ KUCHAR

Jezerca – V Brunarici Sonček so zadnje septembrsko soboto podelili priznanja letošnjim junakom Krvavca. Zaključni dogodek je bil vrhunec vztrajnosti in prednosti rekreativnih navdušencev, ki so v različnih dejavnostih (smučanje, kolesarjenje, pohodništvo) skušali doseči vsaj 52 vpisov. Začel se je s skupinskim pohodnom od Ambroža pod Krvavcem do prizorišča dogajanja.

Med kar 76 člani, ki so sodelovali v letošnji rekreativni akciji, jih je 37 doseglo najmanj 52 vpisov. Najbolj prestižni naziv absolutnega zmagovalca med junaki je drugo leto zapored pripadel Robiju Jeriču iz Grada s kar 242 vpisi. Med moškimi je drugo mesto osvojil 84-letnik



Letošnji junaki Krvavca / FOTO: ARHIV BRUNARICE SONČEK

Lojze Dežman z Ambroža z 200 vpisi, tretji pa je bil Matjaž Skubic z Zgornjega Brnika s 182 vzponi.

V ženski kategoriji je s 139 vpisi slavila Danaja Jerič, druga je bila s 100 vpisi Jana Remic, tretja pa Saša Podob-

nik z 80 vpisi. Na dan je možen samo en vpis. Namen akcije je gibanje v naravi in vzdrževanje zdravega načina življenja. Nova, deveta sezona akcije Junaki Krvavca bo trajala do 27. septembra 2024. Tisti, ki osvojijo naziv

junaka, ob zaključku sezone prejmejo posebno spominsko majico kot simbol njihovega dosežka. Prvi trije med ženskami in moški prejmejo pokal, absolutni zmagovalci pa dobi denarno nagrado v višini 350 evrov.

POGREBNIK

z vami že 30 let

www.pogrebnik.si

Dvorje 13, 4207 Cerklje na Gor.

poslovna enota:

Šutna 11, 4209 Žabnica

24 URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:

041 624 685

ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE CERKLJE

Novi defibrilator na Kriški planini

Kriška planina – Na Planšariji Pr' Florjan so ob prisotnosti 45 ljudi predali v uporabo defibrilator, ki je namenjen oživiljanju v primeru zastoja srca. Pobudnik akcije za nakup in namestitve naprave na Kriški planini je bil Marko Lončar iz Zaloga pri Cerkljah. Gre za edini defibrilator na tej planini, ki je dostopen 24 ur na dan, do njega usmerjajo tudi table, ki so jih postavili sodelujoči v akciji. Biljana Djakovič z Rdečega križa Kranj je prisotne seznanila s temeljnimi postopki oživiljanja in uporabo defibrilatorja. J. K.

Priznanje Ivanu Jenku

Preddvor – Ivan Jenko s Pšate pri Cerkljah je ob odprtju razstave Vojna za Slovenijo 1991 na preddvorski osnovni šoli prejel plaketo Policijskega veteranskega društva Sever Gorenjska za pogumno dejanje – kot lovec, upravnik objekta Fazanerija Kozorog Kamnik, je v letu 1991 organiziral in varoval tajno skladišče orožja vojnih enot Milice in Uprave za notranje zadeve Kranj, Postaje mejne milice Brnik. J. K.

POSKRBITE ZA SVOJE OČI IN SVOJ VID OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE

Imate en par oči. Skoznje sprejmete več kot 80 odstotkov dražljajev iz okolice. Prav je, da zanje ustrezno poskrbite. Tako kot poskrbite za svoj avto in ga redno vozite na servis ali kot redno obiščete frizerja, je prav, da tudi redno obiščete strokovnjaka za oči.

Kdaj na pregled? Vsaj na vsaki dve leti oziroma v primeru težav, kot so: glavoboli, zamagljen vid na daljavo, "prekratke roke" pri branju, občutek peska v očeh, rdeče oči in vse ostale težave z očmi.

Očesna ordinacija in Optika Cerklje pod eno streho združuje vse, **kvalitetne in strokovne preglede vaših oči in vida** ter **očesno optiko** z veliko ponudbo korekcijskih in sončnih očal za vse generacije, vse okuse in vsak žep.



Pomembno je, da pregled vaših oči in vida opravi strokovnjak. Pri nas imamo v ta namen na voljo izkušene strokovnjake.

Delujemo pod okriljem priznanega medicinskega centra, ki že 30 let uspešno in z veseljem skrbi za očesno zdravje nepregledne množice.

Ravno to nam omogoča, da vam v najkrajšem možnem času priskrbimo zdravljenje na sekundarnem nivoju, če ugotovimo, da ga potrebujete.

Izkušnja v naši ordinaciji in v naši očesni optiki bo vselej prijetna. Pri nas vsakega posameznika obravnavamo individualno, ga poslušamo in predvsem slišimo.

Izkoristite naše ugodnosti, ne bo vam žal. Želimo vam vse dobro in se vidimo!



BON

- ★ brezplačen pregled (ob nakupu očal)
- ★ brez čakalnih vrst
- ★ od 50 do 150 € popusta (pri nakupu novih očal)

OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE | DAVORINA JENKA 10 | CERKLJE | TEL.: 064 198 171
 INFO@OPTIKA-CERKLJE.SI | WWW.OPTIKA-CERKLJE.SI

ZANIMIVOSTI

Osem let
Doma Taber

JANEZ KUCHAR

Šmartno – Dom Taber je 28. septembra praznoval osmo obletnico sprejema prvega stanovanca. Po štirih mesecih je bil poln in tako je tudi danes. Kot je povedala direktorica Martina Martinčič, je v domu 85 zaposlenih, ki skrbijo za 159 stanovalcev. Še naprej želijo ostati razvojno naravnani. »Glavno poslanstvo Doma Taber je skrb za naše stanovalce ter uporabnike storitev pomoči na domu. Še naprej se bomo trudili po najboljših močeh, da bodo naši stanovalci in uporabniki deležni najboljše možne nege in oskrbe. Pomemben del pri delovanju doma so tudi prostovoljci, ki z obiski vedno polepšajo dan stanovalcem na različne načine.«

»Glavno poslanstvo Doma Taber je skrb za naše stanovalce ter uporabnike storitev pomoči na domu.«

Župan Franc Čebulj se je zahvalil za skrb, ki jo izkazujejo zaposleni in prostovoljci, stanovalcem pa je zaželel zdravje ter čim bolj kakovostno in prijetno bivanje v



Pred razrezom torte, ki so jo naredili v domski kuhinji

/ FOTO: JANEZ KUCHAR

domu. »Vesel sem, da z vodstvom in zaposlenimi uspešno in konstruktivno sodelujemo,« je med drugim še dejal. Ob obletnici so pripravili tudi bogat kulturni program, v katerem so sodelovali domski pevski zbor pod vodstvom Anice Rehberger, Srečko Vrtnik z igranjem na diatonično harmoniko in Ljudski pevci iz Tuhinjske doline, ki so z ubranim petjem navdušili polno jedilnico. Manjkala ni niti torta.

Visoki obletnici

Veselo je bilo tudi v začetku oktobra, ko je Ljubica Pavlovčič praznovala stoprvi rojstni dan, in mesec dni kasneje, ko so v domu pripravili praznovanje ob stočetrtem rojstnem dnevu Marije Mežek, najstarejše stanovanke in najstarejše občanke občine Cerklje. Na vprašanje, kakšen je njen recept za dolgo življenje, je Mežkova odgovorila: »Imeti morate veselje do dela in ne sramujete se nobenega dela.«

Slike in klekljani izdelki

JANEZ KUCHAR

Šmartno – Sekcija likovnikov pri Društvu upokojencev Cerklje je v Domu Taber pripravila razstavo Ivan Tav-

čar v Tabru ter razstavo slik iz Poljanske doline na temo Cvetje v jeseni. Člani sekcije se predstavljajo z dvanajstimi deli. Cerkljanske klekljariče Lastovke pa so zimski

vrst in bivanje stanovalcev polepšale s klekljanimi izdelki. Ob odprtju razstave, ki bo na ogled do konca leta, so pripravili tudi kulturni program.

SPECIALIZIRANA PRODAJALNA
Z MEDICINSKIMI PRIPOMOČKI

LL VIVA

Akcijska ponudba velja do 15. 1. 2024

Vabljeni v
LL VIVO KRANJ
Kidričeva cesta 2, KranjCOPATI IZ FILCA
HERGOS IN
SABATINI

Anatomijski copati iz filca zagotavljajo popolno udobje vašim stopalom. Zaradi zračnosti volne se noge ne potijo. Ne drseč podplat iz poliuretana ali gume se ponša z zamenljivimi vložki. Ženski model, različni motivi, na voljo številke od 36 do 42.

30%
popust
ugodnost za imetnike kartice zvestobeGRELNİK NOG KYARA
MORETTI

Možnost nastavitve treh stopenj grejta, mehka koži prijazna tkanina, notranjo prevleko se lahko pere.

Medicinski pripomoček

redna cena: 50,95 €
akcijska cena s
kartico zvestobe
35,67 €POPUST:
30%USNJENE OTROŠKE
ROKAVICE FELLHOF

Tople in mehke usnjene otroške rokavice brez prstov iz ovčje kože.

V bež, modri, rjavi, cognac in roza barvi. Univerzalna velikost.

redna cena: 16,90 €
akcijska cena s
kartico zvestobe
11,83 €POPUST:
30%USNJENE
PODLOŽENE
ROKAVICE FELLHOF

Usnjene in modne rokavice iz ovčje kože.

Na voljo različne barve in velikosti.

redna cena: 29,90 €
akcijska cena s
kartico zvestobe
20,93 €POPUST:
30%KAPA IZ MERINO
VOLNE FELLHOF

Izdelana iz 100% merino volne, uravnava temperaturo.

Univerzalna velikost, rjave ali bež barve. Na voljo tudi trak za ušesa.

redna cena: 39,90 €
akcijska cena s
kartico zvestobe
27,93 €POPUST:
30%OTROŠKA PODLOGA
IZ MERINO VOLNE
FELLHOF

Uravnava temperaturo, uporaba v vozičku ali postelji.

Dolžina: 70–80 cm. OEKO-TEX® standard 100 certifikat.

redna cena: 51,75 €
akcijska cena s
kartico zvestobe
36,23 €POPUST:
30%ZA VEČ INFORMACIJ OBIŠČITE SPLETNO STRAN www.llviva.si ALI NAS POKLIČITE NA BREZPLAČNO TELEFONSKO ŠTEVILKO 080 71 17

Cene s popustom iz ZDRAVO – kataloga ugodnosti veljajo v specializiranih prodajalnah LL Viva izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja do 15. 1. 2024 oz. do prodaje zaloga. LL Grosist d.o.o., Komenskega 11, 1000 Ljubljana.



SLUŠNI APARATI

NOVO!
v KRANJU

AKCIJA
-15%
popusta na
slušne aparate

ALPETON
SLUŠNI APARATI

Planet Tuš Kranj
Cesta Jaka Platiše 18

Tel.: **04/5100-100**

www.alpeton.si

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si
TELEFON: 04 201 42 41

www.gorenjskiglas.si

rexroth
A Bosch Company

Prosta delovna mesta

25 let

Želimo vam lepe in vesele
novoletne praznike!

Bosch Rexroth d.o.o.
Zgornji Brnik 410
4210 Brnik – Aerodrom

cerklje pod krvavcem

GG

Servis računalniške in elektronske opreme

Presnemavanje kaset, trakov in DVD na USB

Video snemanje in montaža

GSM: 041 639 235
www.snemanje.si info@snemanje.si
VF Elektronika, d.o.o. Poženik 26, 4207 Cerklje

www.gorenjskiglas.si

Simon-oil
Simon Marko s.p.

Poženik 35, 4207 Cerklje na Gorenjskem
T: 031 280 771
E: info@simon-oil.si
I: www.simon-oil.s

Hitra dostava kurilnega olja

Naše prednosti:

- hitra odzivnost
- kakovostno kurilno olje v skladu z evropskimi standardi
- zelo ugodna cena

Razvažamo po celi Gorenjski in Ljubljani.

Ideja za darilo
namesto nogavic, kravate ali pižame

Podarite naročnino na časopis Gorenjski glas!

Podarite naročnino na časopis Gorenjski glas! Svoje najbližje boste razveselili vsak torek in petek, ko bodo prejeli Gorenjski glas. Novice iz vse Gorenjske, zanimive zgodbe, križanke, TV-spored, šale – kaj več bi si še lahko želeli? Za vse možnosti naročnin pokličite 04/201 42 41 vsak delavnik od 8. do 15. ure, pišite na narocnine@g-glas.si ali kliknite na www.gorenjskiglas.si/prijavanoveganarocnika

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Jesenski utrip



V Adergasu so pokukali v »špajzo«. Gospodinjice so na tradicionalno prireditev KUD Adergas prinesle različne domače dobrote, v ospredju sta bila tokrat zelje in miklavževa peka. J. K. / FOTO: JANEZ RIBNIKAR



Dane Novak, skrbnik Borštnikove domačije, je obudil običaj peke belega in črnega kruha ter prešč, ki je na Gorenjskem zamrl pred približno 55 leti in se ga spominjajo le redki. Hlebčke, imenovane prešče, so pekli pred 1. novembrom. J. K.

/ FOTO: JANEZ KUHAR



Zaposleni v Goodyearju Slovenija so v cerkljanski občini v okviru projekta Boljša prihodnost izvedli dve prostovoljni delovni akciji: pomagali so prepleskati prostore v Družinskem in mladinskem centru Cerklje (na sliki), druga skupina pa je prebarvala ograje v Centru za konje s posebnimi potrebami Alisa. J. K. / FOTO: DOMEN VRTNIK



Andreju Bohincu, ki je na martinovo dopolnil štirideset let, so prijatelji, sosedje in sodelavci pred hišo na Selu pri Vodich postavili 22 metrov in pol visok mlaj. Za dodatno presenečenje je poskrbela družba iz rojstne vasi Cerklje, ki je izdelala delujočo maketo Andro-Benz, kombinacijo tovornjaka in bagra. J. K. / FOTO: JANEZ KUHAR

z vami že 120 let
KZC

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O.
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, <http://www.kzcerklje.si>
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

KC CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/29 26 750
VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41
MORAVČE, Vegova ulica 7, tel.: 01/834 56 84
ŠENČUR, Kranjska cesta 2, tel.: 04/251 91 40
KOMENDA, Zadruga cesta 2, tel.: 01/834 56 80
BLAGOVICA, Blagovica 10, tel.: 041/370 437

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani

Vsem strankam želimo vesele božične praznike in srečno, zdravo in zadovoljno novo leto 2024.

PRAZNIČNO CVETJE V CVETLIČARNI
lončnice, šopki, rezano cvetje, poročni aranžmaji, aranžiranje, žalni program

VSE ZA PTICE POZIMI

DARILNI PAKETI Z DOMAČIMI DOBOTAMI

DOMAČE DOBROTE: skute, siri, jogurti, domači štruklji, suhe mesnine, kruhitki, zamrznjene pice

VSE ZA KOLINE
začimbe, špile, ajdova kaša, riž ...